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IMPORTANT

— KEEP THESE
INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE

Important information

« This productis suitable for children from 6 months and up to 15kg.

« The parking device shall be engaged when placing and removing
the children.

+ Anyload attached to the handle and/or on the back of the backrest
and/or on the sides of the vehicle will affect the stability of the vehicle.

« The vehicle shall be used only for up to the number of children for
which it has been designed.

- For newborn habies the most reclined position is recommended.

« Accessories not approved by the vehicle manufacturer shall not
be used.

« Use only replacement parts supplied or provided by the manufacturer.

- The baby insert can be removed when the baby is about 5> months.

This seat can be used in the following combinations:
Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ WARNING

« Never leave your child unattended.

« Ensure that all locking devices are engaged be-
fore use.

- To avoid injury ensure that your child is kept away
when unfolding and folding this product.

« Do not let your child play with this product.

« This seat unit is not suitable for children under
6 months.

« Always use the restraint system.

« Check that the pram body or seat unit or car seat at-
tachment devices are correctly engaged before use.

« This product is not suitable for running or skating.

« Do not use if any part is broken, torn or missing.

- Always maintain full control of the vehicle when
operating it. Keep both hands on the handles at
all times during operation.

« Use extra caution when operating the vehicle on
or near uneven ground (potholes, cracks, curbs,
steps, cobble stone, etc.).

« Do not park or leave the vehicle unattended on
uneven ground or on an incline. Always park the
vehicle on flat, even ground.

« Do not allow anyone to use the vehicle unless
that person has read and fully understood the
warnings and instructions in this User Guide prior
to use. Ensure that all users have the necessary
physical capabilities and experience to operate
this vehicle.

« Never use the vehicle on escalators.

« Use extra caution if using the vehicle on public
transport such as bus, trains etc.

- Overloading, incorrect folding or the use of
non-approved accessories may damage or break
this vehicle. Read the instructions.

« Never fold the vehicle with a child nearby. Always
keep the child clear of any moving parts when
making adjustments.

« Do not use this seat unit as a car seat.

« Never carry the seat by the bumper bar with a
child in the seat.
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BAXHO - 3ANA3ETE
TE3U YKA3AHUA 3A
bbJELLA CITPABKA

BaxHa uH$popmauma

0311 NPOAYKT € NOAXOAALL 33 [1elia Ha Bb3PacT Hajl 6 Mecelia 1 ¢
Terno 1o 15 kr.

Mpu NOCTaBAHE 1 M3BAXKAAHE Ha IETETO YCTPOVCTBOTO 33 CUpaHe
TpA6Ba f1a bbAe aKTUBUPAHO.

Bceki ToBap, NpUKpeneH KbM ApbXKaTa U/uaw BbpXy 3aHaTa
(TPaHa Ha 0b7IeranKkata 1/unw Bbpxy CTPAHITE Ha JeTCKATa KONUKa,
(1{e OKaXe BAUAHME BbPXY HeliHaTa CTabUHOCT.

B fieTckaTa KonuyKka TpAGBa fa ce NOCTABAT TONKOBa e, 3 KONKOTO
TA € NPe/iHa3HaueHa.

33 HOBOPOZIEHY e NPENnopbyBA Hail-HaKNOHeHaTa No3uLKA.

He Tpa6Ba Aa ce U3M0n3BaT akcecoapi, KOUTO He a 0A00PeH 0T
NPOM3BOANTENA Ha AETCKATa KONMUKA.

J3non3Baiite camo pe3epBHY YacTH, KOUTO Ca 10CTABEHU UAN
NPeAoCTaBeHY 0T NPOU3BOAUTENS.

Moanoxkara 3a bebe moxe Aa ce npemaxHe, korato 6e6eTo e Ha
0KOM0 5 Mecella.

ToBa NpopyKT Aa ce M3M0N3Ba CAMO B CNIefiHUTE
KOMOWHaLmuu:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz © Chassis + Stokke® Stroller Seat
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A\ TIPERYNPEX AEHUE

Cnepgaiite Te3u ykasaHus. beonacHocTTa

Ha fieTeTo e Bawa oTroBopHoCT.

« Hukora He ocTaBsiiTe BaLweTo aeTe 6e3 Haa3op.

« Mpean ynotpeba ce yBepeTe, ue BCUUKM ONOKK-
PaLLM YCTPOIACTBA Ca 3aKpeneH.

« M1 pa3rbBaHeTo 1 CrbBaHETO HA TO3M MPOAYKT
ApbKTe AeTeTO Ha Pa3CToAHMe OT Hero, 3a Ja
n3berHeTe HapaHsABaHe.

- He no3BonABaiiTe Ha ieTeTo fia Urpae € T3
MpOAYKT.

- To3n Mofyn Ha ceflankata He e noAxoAALL 3a
Jela noa 6 mecewa.

« Bunaru u3non3gaiite cuctemata 3a obesonacs-
BaHe (Camo 3a MoJyna Ha ceflankarta).

« Mpean ynotpeba npoBepeTe Aanu KOPNYChbT Ha
JeTCKaTa KoNnuKa, MOAYNbT Ha cefjianikaTa Ui
YCTPOIACTBAT 3a NpUKpPenBaHe KbM CeflaNkaTa
Ha aBTOMOOMNA Ca NPaBUIHO 3aKpeneH.

« To31 NPOAYKT He e NOAX0AALL 33 U3M0N3BaHe
10 Bpeme Ha baraHe unm nbp3ansHe ¢ KbHKM.

« He n3non3gaiite T031 NpoAyKT, ako HAKOA YacT
€ NoBpe/ieHa, 3HOCeHa W NMNCBa.

« BuHaru ynpaxHsBalite mbeH KOHTPON BbPXY
JieTCKaTa KoNnuKa, korato A n3non3gare. flo Bpe-
Me Ha ynoTpeba BUHaru XBalLaiiTe ApbxKITe C
[BeTe (1 pbLie.

« bbpete ocobeHo BHIUMaTENHY, KOraTo M3noN3-
BaTe leTckaTa Konnyka Bbpxy unm B 6nm3oct
[10 HEpaBHa NOBBPXHOCT (AYNKM, NYKHATUHY,
bopatopu, CTbnana, NaBMPaHy yuacTbly U T.H.).

« He akTBMpaliTe YCTPOICTBOTO 3a CNMPaHe U He
0CTaBAliTe AeTcKaTa KonnuKa 6e3 Haf3op BbpXy
HepaBHa MOBBLPXHOCT U HAKNOH. BuHaru akTu-
BUpaiiTe YCTPOICTBOTO 3a CMUpaHe Ha JieTcKaTa
KONMYKa BBPXY NN0CKA, paBHa NOBBPXHOCT.

+ He no3BonABaiite feTckata KonnuKa aa ce n3-
noN3Ba 0T NMLA, KOUTO NPeAN U3MNON3BAHETO He
€a npoyenn 1 pa3bpani HambAHO Npeaynpex-
[eHNATa U YKa3aHNATa B TOBA PbKOBOACTBO 3a
ynotpeba. Yepere ce, ye BCMuKI noTpebuteny
UMart HeobxoaummTe Gu3nNYeckn CnocobHOCTH
11 ONWT 32 M3N0N3BaHe Ha Ta3u JeTcka Konnuka.

« Hukora He 13non3BaiiTe AeTckata KONMYKa Bbpxy
eckanaropu.

« bbaete ocobeHo BHUMaTeNHK, ako U3non3sare
JieTCKaTa KoAnYKa B 00LLeCTBEH TPAHCMOPT, KaTo
Hanpumep aBTo0YC, BNaK U T.H.

« [lpeToBapBaHeTo, HeNpaBUIHOTO CrbBaHe Un
ynoTpebarta Ha Heo06peHu akcecoapn Moxe Aa
[0Befie 10 NOBPE/a UK CYyNBaHe Ha fieTcKaTa
Konnuka. lpoyeteTe yKazaHuATa.

« Hukora He croBaliTe AeTckaTa konnuKa, ako Hab-

nu3o uma aete. Korato perynupare getckara
KOMMYKA, BUHArV ApbXTe ETETO Ha pa3CToAHMe
OT BCUYKI JABUMKELLIM CE YaCTW.

« He u3non3gaiite T031 MoAyN Ha Ceflankata Kato
eflanka 3a aBToMoou.

« Hukora He npeHacaiite cefjankata, Abpreiikm A
3a npefnasHua 60pA, ako B HeA UMa JeTe.

BR

MPORTANTE
LER COM ATENCAO
E GUARDAR

PARA EVENTUAIS
CONSULTAS.

AVISO! Informagao importante

- Verifique se os dispositivos de engate da estrutura do carrinho ou
da unidade de cadeira antes de utilizar.

- Ndo utilize se algum elemento estiver partido, rasgado ou em falta.

- Tenha sempre total controle do carrinho a0 manused-lo. Mantenha
constantemente as duas maos nas alcas durante o manuseio.

- Tenha cuidado redobrado quando manusear o carrinho sobre ou
perto de pavimentos irrequlares (existéncia de buracos, fendas,
quias, degraus, calcada em pedra, etc.).

- Ndo estacione nem deixe o carrinho sobre pavimentos irrequlares

WARNING
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ou inclinados sem vigilancia. Estacione sempre o carrinho sobre
pavimentos planos e regulares.

- Ndo permita que ninguém utilize o carrinho, salvo se essa pessoa
tiverlido e compreendido completamente os avisos e as instrucdes
deste quia de utilizacdo antes de utiliza-lo.

- Certifique-se de que todos os utilizadores estdo aptos fisicamente
e tém experiéncia na forma como se deve manusear este carrinho.

« Nunca utilize o carrinho em escadas rolantes.

« Tenha cuidado redobrado quando utilizar o carrinho em transportes
publicos, tais como onibus, metros, trens, etc.

« Asobrecarga, a articulagdo incorreta ou a utilizacao de acessérios ndo
aprovados podem danificar ou partir este carrinho. Leia as instrucdes.

- Nunca articule o carrinho com uma criana nas proximidades.
Mantenha sempre a crianca afastada de quaisquer elementos em
movimento enquanto faz ajustes.

« Nao utilize esta unidade de cadeira como cadeira auto.

- O dispositivo de blogueio das rodas deve ser travado quando se
pretender colocar e retirar as criangas.

« Qualquer peso suspenso nas al¢as e/ou na parte de trds do encosto
e/ou nos lados do carrinho afetard a estabilidade do carrinho.

Utilize apenas pecas de substituicao fornecidas ou
disponibilizadas pelo fabricante.

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ ATENCAO!

« Este Carrinho é destinado para crianas a

partir de 6 meses de idade e com peso até
15kg.

« Nunca deixe a crianca sozinha sem a super-

visao de um adulto.

« Nao adicione um colchao com espessura

maior que 20 mm.

« Utilize sempre o cinto de seguranca.
« Este carrinho nao pode ser utilizado por

criangas menores de seis meses.

« Assegure-se de que todos os dispositivos de

travamento estejam acionados antes do uso.

« Este carrinho deve ser utilizado somente

para nimero de criangas para qual foi pro-
jetada.

« Nao pendure nenhum peso na al¢a do car-

rinho.

« Nao podem ser utilizados acessérios nao

aprovados pelo fabricante.

» Sempre utilize a tira entrepernas em com-

binacao com o cinto abdominal.

« Verificar se os dispositivos de fixacao do

cesto para bebés ou da unidade de assento
estao corretamente encaixados antes de uso.
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UPOZORNENi -
UCHOVEJTETYTO
POKYNY PRO DALSi
POUZITI

Dilezité informace
« Tento vyrobek je vhodny pro déti od 6 mésfc(i a do hmotnosti

az 15 kg.

- Privklddania vyjimani ditéte je nutné zajistit parkovaci zafizen!.
« Jakykolindklad uchyceny k madlu, k zadni ¢dsti opéradla Cize stran

kocarku mize ohrozit stabilitu kocarku.

- Pouzivejte kocarek pouze pro takovy pocet déti, pro ktery byl

vyroben.

- Pro novorozence se doporucuje maximalné sklopend pozice.

- Nepouzivejte prislusenstvi, které neschvalil vyrobce kocdrku.

- Pouzivejte pouze ndhradnf dily, které dodal i poskytl vyrobce.

« Vlozku pro malé déti Ize vyjmout, dosahne-1i dité véku asi 5 mésich.

Tento sedackova jednotka se pouZiji pouze v téchto kombinacich:
- Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/N\ VAROVANI:

« Nikdy nenechavejte dité bez dozoru.
« Pfed pouZitim ovéfte, zda jsou vSechna zamykaci

zafizeni zajisténa.

« Aby nedoslo k razu, ovérte, zda je dité pfi roz-

klddani ¢i skladani mimo dosah vyrobku.

« Nenechdvejte dité hrat si s timto vyrobkem.
- Tato sedackovd jednotka neni vhodna pro déti

do 6 mésic.
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« VZdy pouzivejte zachytny systém (pouze jednotka
sedadla).

« Pred pouZitim ovéfte, zda jsou konstrukce ko-
¢arku, sedadlo a upeviiovaci zafizeni sedacky
fadné zajisténa.

« NepouZivejte tento vyrobek pfi béhu ¢i brusleni.

« Ma-li vyrobek nékterou ¢ast zlomenou, prasklou
nebo mu chybi, nepouZivejte jej.

« Pfijizdé méjte kocarek vzdy zcela pod kontrolou.
Obé ruce méjte neustdle na drzadlech kocarku.

« Dbejte zvy3ené opatrnosti pfi jizdé s kocarkem
v nerovném terénu ¢i v jeho blizkosti (vymoly,
trhliny, obrubniky, schody, dlazebni kostky atd.).

« Kocarek neparkujte ani nenechdvejte bez dozoru
na nerovném povrchu ¢i ve svahu. Kocarek vzdy
parkujte na plochém a rovném povrchu.

« Kocarek dovolte pouZivat pouze osobam, jez si
piecetly varovani a pokyny v této uZivatelské
prirucce a porozumély jejich obsahu. Pied po-
uzivanim kocarku se ujistéte, zda maji vSichni
uZivatelé nezbytné fyzické piedpoklady a zku-
Senosti s obsluhou.

« Kocarek nikdy nepouzivejte na eskaldtorech.

« Dbejte zvy3ené opatrnosti pfi prepravé kocar-
ku vefejnou dopravou, napfiklad autobusem,
vlakem atd.

« V disledku pretéZovani, nespravného sloZeni nebo
pouZiti neschvaleného piislusenstvi mize dojit
k poskozeni kocarku ¢i jeho prasknuti. Prectéte
si pokyny.

- Kocarek nikdy neskladejte v blizkosti ditéte. Pfi
jakémkoli sefizovani dbejte, aby se dité nepfibli-
Zovalo k Zadnym pohyblivym castem.

- Tuto sedackovou jednotku nepouZivejte jako
autosedacku.

- Sedacku nikdy nepfendsejte za naraznikovou ty¢
s ditétem v sedacce.

DE

WICHTIG -
BEWAHREN SIE
DIESE ANLEITUNG
ZUM SPATEREN
NACHSCHLAGEN AUF

Wichtige Information

« Dieses Produkt eignet sich fiir Kinder ab 6 Monate und bis zu 15 kg.

« Beim Hineinlegen und Herausnehmen des Kindes muss die Bremse
eingerastet sein.

- Am Griff, an der Riickenlehne oder an den Seiten des Wagens
befestigte Lasten beeintrachtigen die Stabilitdt des Wagens.

« Der Wagen darf nur fiir die Anzahl der Kinder verwendet werden,
fiir die er bestimmt ist.

« FiirNeugeborene wird die abgesenkte Position empfohlen.

« Nicht vom Hersteller zugelassene Zubehdrteile diirfen nicht ver-
wendet werden.

« Nurvom Hersteller gelieferte Ersatzteile verwenden.
« Der Sitzverkleinerer kann entfernt werden, wenn das Baby etwa
5Monate altist.

Dieses Sitzeinheit ist nur in den folgenden Kombina-
tionen zu verwenden:

- Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/N WARNHINWEISE

« Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt.

« Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass
alle Verriegelungen geschlossen sind.

« Um Verletzungen zu vermeiden, vergewissern
Sie sich, dass Ihr Kind sich nicht in unmittelbarer
Nahe befindet, wenn Sie den Wagen auf- oder
zusammenklappen. .

« Lassen Sie Ihr Kind nicht mit dem Wagen spielen.

« Diese Sitzeinheit ist nicht geeignet fiir Kinder
unter 6 Monate.

« Verwenden Sie immer das Riickhaltesystem

« Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass
das Kinderwagengestell bzw. der Sitz oder die
Autositzbefestigung korrekt eingerastet sind.

WARNING
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« Dieser Wagen ist nicht zur Verwendung beim
Laufen oder Skaten geeignet.

« Nicht verwenden, wenn Teile beschadigt oder
gerissen sind oder fehlen.

« Achten Sie bei der Benutzung des Gefahrts im-
mer darauf, dass Sie die volle Kontrolle dariiber
behalten. Halten Sie den Griff des Gefahrts immer
mit beiden Handen fest.

« Bei der Benutzung des Gefahrts auf oder in der
Nahe von unebenen Untergriinden (z.B. Schlaglo-
cher, Risse, Bordsteine, Stufen, Kopfsteinpflaster)
ist besondere Vorsicht geboten.

« Lassen Sie das Gefahrt nie unbeaufsichtigt auf
unebenen Untergriinden oder abschiissigen Fla-
chen zuriick. Stellen Sie das Gefahrt immer auf
ebenen, geraden Flachen ab.

« Erlauben Sie die Benutzung des Gefahrts nur den-
jenigen, die die Warnhinweise und Anweisungen
in dieser Anleitung vor dem Gebrauch sorgfaltig
gelesen und verstanden haben. Stellen Sie sicher,
dass jeder Benutzer iiber die erforderlichen kor-
perlichen Voraussetzungen und die notwendige
Erfahrung zur Benutzung dieses Gefahrts verfiigt.

« Das Gefahrt darf auf Rolltreppen nicht benutzt
werden.

« Bei der Benutzung des Gefahrts in offentlichen
Verkehrsmitteln wie Bussen, Ziigen usw. ist be-
sondere Vorsicht geboten.

« Uberladung, nicht korrektes Zusammenklappen
oder die Verwendung von nicht zugelassenem

Zubehor kann den Kinderwagen beschadigen.
Lesen Sie die entsprechenden Anleitungen.

« Den Kinderwagen nicht zusammenklappen, wenn
sich Kinder in unmittelbarer Nahe befinden.
Achten Sie beim Verstellen des Wagens immer
darauf, dass sich das Kind nicht in der Reichweite
beweglicher Teile befindet..

« Den Kinderwagensitz nicht als Autositz verwen-
den.

« Tragen Sie den Sitz nie am Uberrollbiigel, wenn
darin ein Kind sitzt.

DK

VIGTIGT — BEHOLD
DENNE VEJLEDNING
TIL SENERE BRUG

Vigtig information

« Dette produkt er beregnet til bern fra 6 maneder og op til 15kg. *

- Bremsen skal aktiveres, ndr barnet Iegges i eller tages op.

« Ekstra vaegt pd hdndtaget og/eller bagsiden af rygleenet og/eller
siderne af vognen vil pavirke dens stabilitet.

- Vognen md kun bruges il det antal barn, den er designet til.

- Fornyfadte anbefales den position, der ligger mest ned.

- Tilbehar, der ikke er godkendt af producenten, ma ikke bruges.

« Brug kun reservedele, der er leveret af producenten.

- Babyindsatsen skal fiernes, nar barnet er ca. 5 maneder gammelt.

Dette setet kan anvendes i de folgende kombinationer:
« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz © Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ ADVARSEL!

« Efterlad aldrig dit barn uden opsyn.

« Sorg for, at alle dele er monteret inden brug.

- For at undga skader skal du serge for at holde
dit barn vaek, ndr du klapper dette produkt op
og klapper det sammen.

« Lad ikke dit barn lege med dette produkt.

« Denne stol er ikke egnet til barn under 6 méneder.

« Brug altid selen.

« Tjek, at monteringsdelene til barnevognskassen,
stoleenheden eller autostolen er sat rigtigt pa
for brug.

« Dette produkt egner sig ikke til Igb eller skating.

« Undlad at bruge produktet, hvis en komponent
mangler eller er beskadiget.

« Serg altid for at have fuld kontrol over vognen, nér
du gar med den. Hold begge haender pa handtaget
hele tiden under brug.

« Veer ekstra forsigtig, ndr du gar med vognen pa
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eller i naerheden af en ujaevn overflade (huller,
revner, kantsten, trapper, brosten osv.).

« Undlad at parkere eller efterlade vognen uden
opsyn pa en ujaevn vej eller en bakke. Parker altid
vognen pa en flad og jeevn overflade.

« Lad ikke nogen bruge vognen, hvis de ikke har laest
og fuldt ud forstaet advarslerne og instruktioner-
ne i denne brugervejledning inden brug. Serg for,
atalle brugere har de ngdvendige fysiske krafter
og den forngdne erfaring til at bruge denne vogn.

« Brug aldrig vognen pa rulletrapper.

« Veer ekstra forsigtig, hvis du bruger vognen i of-
fentlige transportmidler som bus, tog osv.

« Overbelastning, forkert sammenklapning eller
brug af tilbeher, der ikke er godkendt, kan beska-
dige eller gdelegge vognen. Laes vejledningen.

« Klap aldrig vognen sammen i naerheden af et barn.
Serg altid for, at barnet holdes vk fra bevaegelige
dele, ndr du foretager justeringer.

« Brug ikke barnevognens stoleenhed som en
autostol.

« Loft ikke i selen, ndr der er et barn i klapvogns-
delen.

TAHTIS - LUGEGE
JUHISED ENNE
KASUTAMIST
HOOLIKALT

LABI JA HOIDKE
EDASPIDISEKS ALLES

Oluline info

- See toode sobib lastele alates 6. elukuust kuni 15 kg raskuseni.

« Lapse kdrusse panemisel ja vdljavdtmisel peab pidur olema peal.

- Kdepidemele ja/vdi seljatoele ja/vdi toote killgedele kinnitatud
koormused vahendavad toote stabiilsust.

« Toodet vdib kasutada ainult kuni selle arvu lastega, millele see
on konstrueeritud.

- Vastsiindinutel on soovitatav kasutada kdige madalama kaldega
seliliasendit.

- Tootja poolt heakskiitmata tarvikuid ei tohi kasutada.

« Kasutage tiksnes tootja pakutavaid varuosi.

« Kuilaps on ligikaudu 5-kuune, voib imiku vahetiiki eemaldada.

Seda toode tohib kasutada ainult koos jargmiste
toodetega:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

+ Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ HOIATUS

« Thrge jiitke last kunagi jarelevalveta.

« Enne kasutamist veenduge, et koik lukustussead-
med on fikseeritud.

« Vigastuste valtimiseks ei tohi laps toote lahtite-
gemise ja kokkupanemise ajal [dheduses viibida.

« Arge lubage lapsel tootega méngida.

« Karuiste ei ole mdeldud alla 6 kuu vanustele
lastele.

« Kinnitage alati rihmad.

« Kontrollige enne kasutamist, kas karuraam,
kéruiste voi auto turvaistmekinnitused on fik-
seerunud.

« See toode ei sobi jooksmiseks ega (rull)uisuta-
miseks.

« Arge kasutage toodet, kui mdni selle osa on pu-
runenud, rebenenud v6i puudu.

« Kdru kasutamisel peate alati sailitama selle iile
kontrolli. Karu kasutamise ajal tuleb mélemad
kded hoida alati karu kaepidemetel.

« Kdru kasutamisel ebatihtlasel pinnal vdi selle
laheduses (l6dkaugud, mdrad, darekivid, astmed,
munakivid jne) olge eriti tahelepanelik.

WARNING
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« Arge jitke kiru ebaiihtlasel pinnal véi kallakul
jarelevalveta. Parkige kdru alati tasasele, iiht-
lasele pinnale.

« Airge lubage kiru kasutadaisikul, kes ei ole eelne-
valt lugenud selles juhendis sisalduvaid hoiatusi ja
juhiseid ja neist taielikult aru saanud. Veenduge,
et kasutajal on piisavad filiisilised voimed ja ko-
gemused karu kasutamiseks.

« Arge kasutage kéru eskalaatoril.

« Olge karu kasutamisel ihistranspordis (bussis,
rongis jne) eriti ettevaatlik.

« Ulekoormamine, ebadige kokkupanek ning
heakskiitmata tarvikute kasutamine voib toodet
kahjustada voi selle [ohkuda. Lugege juhiseid.

« Arge kunagi pange karu kokku, kui laps on selle
laheduses. Karu requleerimisel hoidke laps alati
liikuvatest osadest eemal.

- Arge kunagi kasutage karuistet auto turvaist-
mena.

- Arge kandke istet kietoest hoides, kui laps on
istmel.

ES

IMPORTANTE:
CONSERVE ESTAS
INSTRUCCIONES

PARA FUTURAS
CONSULTAS

Informacion importante

- Este producto es apropiado para nifios a partir de 6 meses y hasta
15kg.

- El dispositivo de aparcamiento deberd estar enganchado cuando
se coloca y se retira a los nifios.

+ Cualquier carga sujeta al asa y/o en el dorso del respaldo y/o en los
lados del vehiculo afectard la estabilidad del vehiculo.

« Elvehiculono se utilizard para llevar a mds nifios del nimero para
el que ha sido disefiado.

- Para los recién nacidos, se recomienda la posicion mds reclinada.

- No se utilizardn accesorios no autorizados por el fabricante del
vehiculo.

« Usar s6lo piezas de repuesto distribuidas o entregadas por el
fabricante.

« Puedes quitar el cojin de bebé cuando el bebé tenga mds de 5 meses.

Este asiento solo se utiliza en las siguientes combina-
ciones:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

+ Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ ATENCION:

« Nunca deje a su nifio sin vigilancia.

« Compruebe que todos los dispositivos de sujecion
estén enganchados antes de su uso.

« Para evitar lesiones mantenga a su nifo lejos
cuando desdobla y dobla este producto.

« No deje que los nifios jueguen con este producto.

« Este asiento no es adecuado para nifios menores
de 6 meses.

« Utilice siempre el sistema de sujeciones

« Compruebe que el cuerpo del coche o la unidad de
asiento o los dispositivos de sujecion del asiento
del coche estan correctamente enganchados antes
de su uso.

« Este producto no es adecuado para correr ni para
patinar.

« No lo utilice si hay piezas rotas o arrancadas, o si
falta alguna pieza.

- Mantenga siempre un control total del vehiculo
durante su manejo. Mantenga las dos manos sobre
el manillar en todo momento durante su manejo.

- Tenga especialmente cuidado al manejar el ve-
hiculo en superficies irregulares o cerca de las
mismas (baches, grietas, bordillos, escalones,
pavimentos de piedra, etc.).

« No aparque ni deje el vehiculo sin vigilancia en
un suelo irreqular o inclinado. Aparque siempre
el vehiculo en suelo liso y llano.

« No permita a nadie utilizar el vehiculo a no ser
que la persona haya antes leido y entendido in-
tegramente las advertencias e instrucciones de
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esta guia de usuario. Asegurese de que todos los
usuarios tengan la capacidad fisica y la experiencia
necesarias para utilizar este vehiculo.

« No use nunca el vehiculo en escaleras mecdnicas.

- Tenga especialmente cuidado si utiliza el vehi-
culo en transportes piblicos, como autobuses,
trenes, etc.

« La sobrecarga, el plegado incorrecto o el uso de
accesorios no autorizados puede dafiar o romper
este vehiculo. Lea las instrucciones.

« Nunca pliegue el vehiculo con un nifio cerca. Al
hacer ajustes, mantenga al nifio siempre lejos de
cualquier pieza en movimiento.

« No utilice este asiento como silla de auto.

« Nunca lleves el asiento de la barra protectora
cuando haya un nifio en el asiento.

TARKEAA: SAILYTA
NAMA OHJEET
MYOHEMPAA
KAYTTOA VARTEN

Tarkeita tietoja

+ Tdmd tuote soveltuu lapsille puolen vuoden idstd 15 kilon painoon
saakka.

- Al3 aseta kantokoppaan lisépatjaa, ellei valmistaja suosittele sits.

- Seisontajarrun on oltava kytkettynd, kun lapsi laitetaan koppaan
tai otetaan pois siitd.

« Aisaan, selkdnojan taakse ja/tai sivuille kiinnitettavd kuorma vai-
kuttaa rattaiden tasapainoon.

« Vastasyntyneille suosittelemme mahdollisimman alas kallistettua
asentoa.

+ Rattaissa saa olla vain niin monta lasta kuin mille mdaralle ne
on tarkoitettu.

« Muita kuin rattaiden valmistajan hyvaksymid lisdvarusteita ei
saa kdyttdd.

« Kdytd vain valmistajan hyvdksymid tai toimittamia varaosia.

« Lisdpehmusteen voi ottaa pois, kun vauva on noin 5 kuukauden
ikdinen.

Tama istuin saa kdyttda vain seuraavia yhdistelmia:
« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

- M kéyta kantokoppaa telineen palla.

/A\VAROITUS:

« Al koskaan jata lasta yksin.
- Varmista ennen kayttoa, ettd kaikki lukkomeka-
nismit on kytketty.

« Kun tata tuotetta taitetaan auki tai kiinni, pida
lapsi poissa sen luota vahingoittumisen esta-
miseksi.

« Al anna lapsen leikkia talld tuotteella.

« Tama istuin ei sovellu alle puolen vuoden ikaisille
lapsille.

- Kdyta aina kiinnitysjarjestelméd (vain istuimeen
asetettava koppa).

« Tarkista ennen kdyttamista, ettd lastenvaunujen
runko, istuin ja auton istuimeen kiinnittava koppa
on kiinnitetty kunnolla.

- Tama tuote ei sovellu lapsen kuljettamiseen
juostessa tai rullaluisteltaessa.

- Al kéyta, jos jokin osa on rikki, repeytynyt tai
puuttuu.

« Huolehdi siitd, etta rattaat ovat kdyton aikana
taysin hallinnassasi. Pida rattaita tyontdessasi
molemmin kdsin kiinni aisasta.

« Ole erityisen varovainen kayttdessasi rattaita
epatasaisella alustalla, esimerkiksi kuoppien,
halkeamien, reunakivien, portaiden ja mukula-
kivien pddll tai niiden Iahella.

« Al pysakoi tai jitd rattaita vartioimatta epata-
saiselle tai kaltevalle alustalle. Pysakoi rattaat
aina tasaiselle alustalle.

« Al anna rattaita kenenkaan sellaisen kayttoon,
joka ei ole lukenut ja ymmartanyt taman kdytto-
ohjeen sisaltamid varoituksia ja ohjeita. Varmista,
ettd kaikilla rattaiden kayttdjilla on tarvittavat
fyysiset kyvyt ja riittavasti kokemusta.

WARNING
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« Al vie rattaita liukuportaisiin.

« Ole erityisen varovainen, jos matkustat rattaiden
kanssa joukkoliikennevalineissa, esimerkiksi lin-
ja-autossa tai junassa.

« Ylikuormitus, virheellinen taittaminen kokoon
tai avaaminen tai muiden kuin hyvaksyttyjen
lisdvarusteiden kdyttaminen voi vaurioittaa ndita
rattaita tai rikkoa ne. Lue ohjeet.

- Al taita rattaita kokoon lapsen ollessa lihettyvil-
|a. Pidd lapsi saatoja tehdessasi etaalld liikkuvista
osista.

- Al kéytd téta istuinta turvaistuimena autossa.

« Al kanna istuinta turvakaaresta lapsen ollessa
istuimessa.

IMPORTANT -
CONSERVEZ CES
INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR VOUS Y
REFERER
ULTERIEUREMENT

Informations importantes

« Ceproduit convient aux enfants a partir de 6 mois et jusqu'a 15 kg.

- Le dispositif de stationnement doit étre enclenché lorsque 'enfant
estinstallé ou retiré du produit.

« Toute charge fixée ala poignée et/ou a |'arriére du dossier et/ou sur
les c6tés du véhicule affectera la stabilité du véhicule.

« Le véhicule ne doit étre utilisé que pour le nombre d’enfants pour
lequel il a été concu.

« Laposition la plus inclinée est recommandée pour les nouveau-nés.

- N'utilisez pas d'accessoires non approuvés par le fabricant du
véhicule.

« Utilisez uniquement des pieces de rechange fournies par le fabricant.

« Le coussin rehausseur peut étre retiré lorsque le bébé a environ
5mois.

Cesiége ne doit étre utilisé que dans les combinaisons
suivantes:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/A\VAROITUS:

- Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance.

- Vérifiez que tous les dispositifs de verrouillage
sont enclenchés avant utilisation.

« Pour éviter toute blessure, veillez a ce que votre

enfant soit tenu a distance lorsque vous dépliez
ou pliez ce produit.

« Ne laissez pas votre enfant jouer avec ce produit.

- Ce siege n'est pas adapté pour les enfants de
moins de 6 mois.

« Utilisez toujours le systéme de retenue.

« Vérifiez que les dispositifs de fixation du corps du
landau ou du siege ou du siége auto sont correc-
tement enclenchés avant utilisation.

« Le produit ne doit pas étre utilisé pour courir ou
faire du patin a roulettes.

« N'utilisez pas le produit si une piéce est cassée,
déchirée ou manquante.

« Restez toujours maitre de la poussette lorsque
vous l'utilisez. Gardez les deux mains sur le guidon
de la poussette a tout moment quand vous vous
en servez.

- Faites particulierement attention lorsque vous
utilisez la poussette sur ou a proximité de sols iné-
gaux (nids-de-poule, fissures, trottoirs, marches,
pavés, etc.).

« Ne garez pas la poussette et ne la laissez pas sans
surveillance sur un sol inégal ou incliné. Garez-la
toujours sur un sol plat et uniforme.

« Ne laissez personne utiliser la poussette sans
avoir lu et entierement compris au préalable
les avertissements et instructions fournis dans
le présent Manuel de I'utilisateur. Vérifiez que
tous les utilisateurs ont les capacités physiques et
I'expérience nécessaires pour utiliser ce produit.
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« N'utilisez jamais la poussette dans des escaliers
mécaniques.

- Faites particulierement attention si vous utilisez
la poussette dans des transports publics comme
des bus, trains, etc. .

« Toute surcharge, pliage incorrect ou utilisation
d'accessoires non approuvés peut endommager
ou casser ce véhicule. Lisez les instructions.

« Ne pliez jamais une poussette si un enfant se
trouve a proximité. Tenez toujours I'enfant a I'écart
de toute piece mobile lorsque vous effectuez des
réglages.

« N'utilisez pas le siége de ce produit en quise de
siege auto.

« Ne transportez jamais le siege par I'arceau de
maintien lorsqu’un enfant s'y trouve.

GR
YHMANTIK'O -
OYNA=TE TIX
OAHI'IEZ TIA
MEAAONTIKH
ANAOOPA

INUavtikéG mnpo@opieg

+ Auté To mpoi6y efvar katanho yia Tadid amé 6 pnvev katéwg 15 kg.

« Oampénelva evepyomoleiTe To nyaviopo oTaBpevang, 6tav tomo-
Beteite kat agaipeite Ta madid.

« Omowodnmote optio TomoBeteitat oTn AaBr f/kat ato miow Hepog
¢ mAdTnG fi/kat oTig Meupég To oyriatog emnpeddel T otade-
pOTNTA TOU OXHATO.

« To 6ynua Ba mpémet va ypnatponoleital fovo yia Tov apiBo Twv
MA@V Yia Tov 0moio el 0XedIaoTeL.

« [laTa veoyévvnta ouvioTdTal n o kekhipévn Béon.

+ Xpnotyonoteite yovo avTalakTIka mou mapeyovTal amé Tov Ka-
TA0KELaoT).

« Nev Ba mpémet va ypnolpomololvTal ageaoudp mou dev eivar eyke-
KpILLEVa aMO TOV KATAOKEUAOTH TOU O)TJUaTOC.

- Mnopeite va agaipéoete Ty évBetn diatagn otav pwpo yivel
TEPITIOU 5 PNVAV.

Autd T0 KABIopa TPEmEL Va XpnGIoTOLEITAL HOVO OTIG
€&n¢ ovvduacpoug:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz © Chassis -+ Stokke® Stroller Seat

/\TIPOEIAOMOTHEH:

« Mnv agrvete moté To maidi oag xwpic emrpnon.
« BeBaiwBeite 0T1 6Ao1 01 pnyaviopoi KAEdwHATOC
givat evepyomoinpévoL pwv amé tn xpRon.

« lla v amoguyn tpavpatiopod, Befaiwbeite 6Tt
10 maudi oag dev BpiokeTal kovtd oo mpoidv dtav
10 EQMAWVETE Kal TO SIMAWVETE.

« Mnv agnvete 1o maidi oag va maidel pe avto to
Tipoiov.

« Auto 10 KaBIopa dev eival katdAAn)o yia maibid
KAT0 TV 6 pnvav.

« Xpnotpomoleite mavta To GUOTNHA GUYKPATAONG .

« ENéy€re 011 T0 0Wpa TOU KAPOTOIOU LETAPOPAC 1y
N povdda Kabiopatog ) ot GUOKEVEC 0TEPEWONG
T0U KaBiopatog auToKIVATOU €ival 6waTd aopa-
Nopéveg mpv amé tn xpron.

« Auto 0 poidv dev €ival katdAAnAo yia Tpé€ipo
N matvad.

« Mnv 10 Xpnotpomoleite €dv kamoto e6dpTnpa eivat
OTIOOPEVO, OKIOWEVO 1} Aeimel.

« Na datnpeite mavta tov mAjpn éAeyxo Tou Ka-
pOTal00 Katd tn Xprion Tou. Na £XeTe guvexwg
kat ta §0o xépta aag oTic AaPég katd T xpron.

« Na €ioTe 161aitepa mpooekTIKoi Katd T Xprion
TOU KapoTotol mave 1/ Kovtd o€ avwpaho £6agog
(AakkouBec, pwypéc, kpdomeda, okahomdria,
XaAikia, makéotpwta ddmeda K.Am.).

« Mn otaByeveTe Kat dnv a@nveTe 1o KapoTol Yw-
pic emtpnon oc avwpaho £6agog ) KekAPévo
enine6o. Na ataBpevete mavTa To KAPOTOL o€
eninedo £dagog.

« Mnv emitpémete o€ kavévav va xpnotomnour-
0€1 auTo To KapdToal, €dv bev éxel dlapdoet Kat
katavonoel MR P TIC TPOELSOTIONTELC KAl TI
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0dnyieg o€ auTd TO EyXEIPidIo MPY amd T XpRAoN.
BePaiwBeite 611 6Aot 01 XproTeC Stabétouv Tig
AMaPAITNTEG QUOIKES IKAVOTNTEC KaL TNV ENMELpia
Y0 va YEPLOTOUV auTo To KapoTol.

« Mn xpnotpomoleite moTé T0 KAPOTOL 0 KUNOPEVEC
OKAAEC.

« Na €ioTe 1b1aitepa mpooeKTIKOI, GV ¥pnoluomoleite
T0 KapdTol o€ péoa palikng peTagopdc 6mwe
\ewopeia, Tpéva, KA.

« To umepBoAiko poptio, To AavBaopévo dimwpa
NN XPron KN eykekpLuévwv aseooudp evoéxetal
va mpokahéoouy {niuid 1 va KataoTpéPouv auto
10 OxNua. AlaBdoTe Tig odnyiec.

« Mn dim\ovete moTé To Kapotat 6Tav Ppiokeote
kovTd o€ maidid. OpovtiCete va Kpatdte mavta
T0 audi pakpLd amé Kivoupeva e&aptipata, 6tav
mpaypatonolite pudioeic.

« Mn xpnotpomoteite auto To kaBiopa we kaBiopa
QUTOKIVATOU.

« MoTé PN peTagépeTe T KABIOPA KPaATAVTAG TO
amo TNV Umapa mpoaTaciag evw kabetal To maidi.

VAZNO - SACUVAJTE
OVE UPUTE ZA
BUDUCU UPORABU

« Ovajje proizvod prikladan za djecu od 6 mjeseci i do 15 kg teZine.

- Aktivirajte kocnicu kada dijete stavljate ili vadite.

« Svakiteret koji je objesen na drsku i/ili sa straznje strane naslona i/
ili sa strane kolica moze utjecati na njihovu stabilnost.

« Kolica koristite samo za onoliko djece za koliko su predvidena.

- Zanovorodencad se preporucuje potpuno spusten polozaj.

« Ne koristite dodatnu opremu koju nije odobrio proizvodac kolica.

+ Koristite samo zamjenske dijelove koji se mogu nabaviti kod pro-
izvodaca li koje nudi isti.

- Umetak za bebe moze se ukloniti kada dijete bude imalo oko 5
mjeseci.

Ovo sjedalica se samo koristi u sljede¢im kombinacijama:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ UPOZORENJE:

- Nikada ne ostavljajte svoje dijete bez nadzora.

« Prije uporabe provjerite jesu li sve blokade pri-
kopcane.

- Da histe izbjegli ozljede, pazite da Vase dijete nije
u blizini, kada proizvod sklapate ili rasklapate.

« Ne dopustajte djetetu da se igra ovim proizvodom.

- Ova sjedalica nije prikladna za djecu mladu od
6 mjesedi.

« Uvijek koristite sustav sigurnosnog vezanja

« Prije uporabe provjerite jesu li elementi za pricvr-
S¢ivanje kosare, sjedalice ili autosjedalice pravilno
pricvrsceni.

« Proizvod nije prikladan za trcanje li rolanje.

« Ne koristite proizvod ako je neki dio slomljen,
istroden ili nedostaje.

« Pazite da uvijek imate potpunu kontrolu nad vo-
zilom kada njima rukujete. Pritom uvijek drZite
obje ruke na drikama.

« Budite posebno oprezni kada vozilom upravljate
blizu neravnog tla ili po njemu (rupe na kolniku,
napuknuca, rubovi plocnika, stepenice, kamen
za poplocavanje itd.).

« Vozilo ne parkirajte i ne ostavljajte bez nadzora
na neravnom tlu ili na kosinama. Vozilo uvijek
parkirajte na ravnom tlu.

« Ne dopustite da se vozilom sluzi netko tko prije
uporabe proizvoda nije procitao i potpuno razumio
upozorenja i upute sadrzane u ovom prirucniku.
Provjerite imaju li svi koji rabe ovo vozilo potrebne
fizitke sposobnosti i iskustvo za rukovanje njime.

« Nikada ne upotrebljavajte vozilo na pokretnim
stepenicama.

« Budite posebno oprezni ako vozilo upotrebljavate
u javnim prijevoznim sredstvima poput autobusa,
vlaka itd.

« Prekomjerno opterecivanje, neispravno sklapanje
ili uporaba neodobrene dodatne opreme mogu
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uzrokovati o$tecenje ili kvar na ovim kolicima.
Procitajte upute.

« Nikada ne sklapajte vozilo dok je dijete u blizini.
Dijete uvijek drZite na sigurnoj udaljenosti od
pomicnih dijelova tijekom namjestanja istih.

« Ne upotrebljavajte ovu sjedalicu kao autosjedalicu.

« Sjedalicu u kojoj se nalazi dijete nikada ne nosite
drZedi ju za zastitnu precku.

HU

FONTOS -

A JOVOBENI
HASZNALATHOZ
ORIZZE MEG EZT AZ
OTMUTATOT!

Fontos informdcié

- Atermék 6 honapndl iddsebb és legfeljebb 15 kg timeq(i gyermekek
esetében haszndlhato.

- A gyermek behelyezésekor és kivételekor a fékszerkezetet kap-
csolja be!

« Afogantydhoz erdsitett és/vagy a hdttdmla hétsé részén és/vagy
a gyermekkocsi oldalain elhelyezett teher hatdssal van a kocsi
stabilitdséra.

« Akocsitlegfeljebb annyi gyermek szdllitésdra haszndlja, amennyire
azt tervezték!

« Ujsziilott csecsemdk szamdra a leginkdbb hatrahajtott pozicid
ajdnlott.

« Ne haszndljon a gyérto dltal jové nem hagyott tartozékokat!

- Kizdrélag a gydrto dltal szdllitott vagy dtadott pétalkatrészeket
haszndlja!

« Asziikitébetét a csecsemd kb. 5 hénapos kordtdl kivehet.

Ez a iilés csak akkor hasznalhatok a kovetkezé kom-
bindcidkban:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

- Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/N\ FIGYELEM:

- Soha ne hagyja gyermekét feliigyelet nélkiil!

- Haszndlat el6tt ellendrizze, hogy a zarak be van-
nak-e kapcsolva!

« A sériilések elkeriilése érdekében tartsa tavol
gyermekét a gyermekkocsi szétnyitésakor és
osszecsukéasakor!

- Ne engedie, hogy gyermeke jatsszon a termékkel!

« Az iilés nem hasznalhatd 6 hénapnal fiatalabb
gyermekek esetében.

- Mindig hasznalja a biztonsdgi rendszert! (Csak
az iilésnél.)

- Haszndlat el6tt ellendrizze, hogy a gyermekko-

csivaz, az lilés és az autdiilés rogzitdszerkezetei
szabalyosan be vannak-e kapcsolva!

« Ez a gyermekkocsi nem vald futashoz és korcso-
lydzashoz!

« Ne haszndlja a terméket, ha annak barmely része
torott, szakadozott vagy hianyzik!

« Folyamatosan tartsa ellendrzése alatt az eszkozt
a hasznélata sordn. A haszndlat teljes ideje alatt
tartsa mindkét kezét a fogantytkon.

« Legyen rendkiviil évatos, ha az eszkozt egye-
netlen feliileten vagy annak kozelében (godrok,
repedések, szegélykovek, Iépcsék, macskakdvek
sth.) haszndlja.

« Ne dllitsa vagy ne hagyja az eszkozt felligyelet
nélkiil egyenetlen feliileten vagy lejton. Az eszkozt
mindig sik, egyenletes feliiletre dllitsa.

« Csak olyan személyeknek engedje az eszkoz hasz-
nalatat, akik hasznalat el6tt elolvastak és teljes
egészében megértették az ebben a hasznalati
Gtmutatoban szerepld figyelmeztetéseket és uta-
sitasokat. Gy6z6djon meg arrél, hogy minden
felhasznald rendelkezik az eszkoz haszndlatdhoz
sziikséges fizikai képességekkel és tapasztalattal.

« Ne hasznalja az eszkdzt mozgélépcsdn.

« Legyen rendkiviil dvatos, ha tomegkozlekedési
eszkozon, pl. buszon, vonaton stb. haszndlja az
eszkozt.

« Akocsi megrongalddhat vagy eltorhet, ha tdlter-
heli vagy rosszul hajtja 6ssze azt, illetve ha nem
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engedélyezett tartozékokat hasznal. Olvassa el
az utasitasokat!

« Ne csukja 0ssze az eszkozt, amikor gyermek tar-
tézkodik a kozelében. Tartsa tavol a gyermeket a
mozqg0 alkatrészektdl, amikor bedllitasokat végez.

« Ne haszndlja az iilést autdsiilésként.

« Soha ne hordja az iilést a fogantydjanal fogva,
ha a gyermek benne tartozkodik.

IMPORTANTE:
CONSERVARE
QUESTE ISTRUZIONI
PER CONSULTAZIONE
FUTURA

Informazione importante

« Questo seqggiolino non & adatto per bambini d’eta inferiore a 6 mesi.

+ Inserire il freno nel mettere e togliere i bambini.

« Un peso attaccato all impugnatura e/o sulla parte posteriore dello
schienale e/0 ailati del mezzo di trasporto compromette la stabilita
dello stesso.

« Utilizzare il mezzo di trasporto solamente per il numero massimo
di bambini per cui & stato progettato.

« Perineonati, si consiglia di utilizzare a posizione pili reclinata.

- Non utilizare accessori non approvati dal produttore del mezzo
di trasporto.

« Utilizzare esclusivamente parti di ricambio fornite dal produttore.

« Il riduttore si pud rimuovere quando il bambino ha circa 5 mesi.

Questo seggiolino deve essere utilizzato solo nelle
seguenti combinazioni:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ AVVERTENZA:

- Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza.

« Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio
siano inseriti prima dell'uso.

« Per evitare il pericolo dilesioni, assicurarsi che il
bambino sia tenuto a debita distanza mentre si
apre e chiude questo prodotto.

« Non lasciare che il bambino giochi con questo
prodotto.

- Mantenere sempre il pieno controllo del mezzo di
trasporto durante il suo utilizzo. Tenere sempre
entrambe le mani sull'impugnatura durante I'uso.

« Utilizzare sempre I'imbracatura (solo seggiolino).

- Controllare che i dispositivi di fissaggio della

carrozzina, del seggiolino o del seggiolino auto
siano agganciati correttamente prima dell'uso.

« Questo prodotto non ¢ idoneo per la corsa o il
pattinaggio.

« Non utilizzare in caso di componenti rotti, usurati
0 mancanti.

« Mantenere sempre il pieno controllo del mezzo di
trasporto durante il suo utilizzo. Tenere sempre
entrambe le mani sull'impugnatura durante I'uso.

« Adottare una maggiore cautela quando si utilizza
il mezzo di trasporto su o in prossimita di un ter-
reno non uniforme (buche, spaccature, cordoni,
gradini, ciottoli ecc.).

« Non parcheggiare, né lasciare il mezzo di trasporto
incustodito su un terreno irregolare o in pendenza.
Parcheggiare sempre il mezzo di trasporto su un
terreno piano e regolare.

« Non consentire a nessuno di utilizzare il mezzo di
trasporto se non ha letto e compreso pienamente
le avvertenze e le istruzioni della presente Guida
utente prima dell'uso. Assicurarsi che tutti gli
utenti abbiano le necessarie capacita fisiche e I'e-
sperienza per utilizzare questo mezzo di trasporto.

« Non utilizzare mai il mezzo di trasporto su scale
mobili.

« Adottare maggiore cautela nell'utilizzare il mez-
zo di trasporto su mezzi pubblici quali autobus,
treni ecc.

« Un carico eccessivo, |'errata chiusura o l'uso di
accessori non autorizzati possono danneggiare
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0 rompere questo mezzo di trasporto. Leggere
le istruzioni.

« Non chiudere mai il mezzo di trasporto con un
bambino nei pressi. Tenere sempre il bambino
lontano da parti in movimento mentre si effet-
tuano regolazioni.

« Non utilizzare questo seggiolino come seggiolino
auto.

« Quando il bambino € all'interno, non trasportare
mai il seggiolino tenendolo per la barra paracolpi.
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- Vezimélyje galima veZti tik tiek vaiky, kiek numatyta.

S0 A=A AT, SIiel SEHSH o1%,_|0|7f7ﬁ77}0|01| e %Eﬂ_% E_Xl Orre. = « Naujagimiams rekomenduojama visiskai nuleisti nugaros atlosa.

= SM= ool £7t=), ZI=0] 717 g2 W= g 0RI0PH ks 23 ZX| 241 & = - Negalima naudoti vezimélio gamintojo nepatvirtinty priedy.

L= FOISHAL E il - Naudoti tik gamintojo tiekiamas arba pridétas atsargines dalis.

1 OIS LHEl & AT A0 QUX AEE FIAER AME5IX| OFUAIQ. « |dékla kdikaims galima iSimti, kai kudikis yra mazdaug 5 ménesiy
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iijff ;{ii?gj_ Oi?ii%zll_m ' i;ﬂ‘ijﬁgkkemw AT B= FAEEMNE Galimi tik tokie rémolsu ratais naudojimo variantai:

= ™ —o=8 mE ° sS4 « Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

E2{0] 0] L2 Z0|Lt FHR2 AS FX| DAL, - Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat
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« Sis gaminys néra skirtas naudoti bégant ar va-
Ziuojant rieduciais.

« Nenaudokite, jeigu kokia nors dalis yra suluzZusi,
suplysusi arba jos triksta.

« Naudodami vezimélj visada islaikykite visiska jo
kontrole. Stumdami vezimélj jo rankeng visada
laikykite abiem rankomis.

« Bukite ypaC atsargis stumdami vezimélj nelygiais
pavirsiais (duobés, plysiai, Saligatvio krastas, laip-
tai, grindinys ir pan.) arba prie jy.

« Nestatykite arba nepalikite vezimélio be prieZidros
ant nelygaus arba nuozulnaus pavirsiaus. Vezimélj
visada statykite ant kieto ir lygaus pavirsiaus.

« Neleiskite kitiems asmenims naudoti vezimélio,
jei prie$ naudodami jie néra perskaite instrukcijos
ir gerai nesupranta Sios naudojimo instrukcijos
jspéjimy ir nurodymy. Uztikrinkite, kad visi nau-
dotojai turéty butiny fiziniy gebéjimy ir patirties
naudoti 3j vezimél].

« Niekada nekilkite su veziméliu eskalatoriumi.

« Bukite ypac atsargis naudodami vezimél] vieSa-
jame transporte, pvz., autobusuose, traukiniuose
ir pan.

« Dél per didelés apkrovos, netaisyklingo sulanks-
tymo ir iSlankstymo arba nepatvirtinty priedy
naudojimo veZimélis gali buti sugadintas arba
sulauzytas. Perskaitykite instrukcijas.

« Niekada nelankstykite vezimélio, kai vaikas yra
Salia. Atliekant reguliavimo veiksmus vaika reikia
laikyti atokiau nuo judamuyjy daliy.

- Nenaudokite Sios kédutés vietoje automobilio
kédutés.

- Niekada neneskite kédutés uz bamperio juostos,
jei vaikas yra kédutéje.

SVARIGI! PIRMS
LIETOSANAS
ROPIGI IZLASIET
INSTRUKCIJAS UN
SAGLABAJIET
TAS TURPMAKAI
UZZINAL

Svariga informacija

« Sis izstradajums ir piemérots bérniem no 6 ménesiem un lidz 15 kg.

« levietojot bérnu ratinos un iznemot no tiem, jaaktivizé bremzes
mehanisms.

« Jebkura rokturim un/vai atzveltnes aizmugquré, un/vai ratinu sanos
pievienota papildu slodze ietekm@s to stabilitati.

« Jaundzimusajiem ieteicams izmantot lidz galam atvaztu poziciju.

- Ratiniirizmantojami tikai tadam bérnu skaitam, kadam tie ir
paredzéti.

« Nedrikst izmantot piederumus, kurus nav apstiprinajis razotajs.

- lzmantojiet tikai razotaja piegadatas vai nodrosinatas aizvietojosas
dalas.

- Zidaina ieliktni var iznemt, kad mazulis ir sasniedzis apt. 5 ménesu
vecumu.

Sis izstradajums izmantojams tikai $adas kombinacijas:
- Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ BRIDINAJUMS

« Nekad neatstajiet bernu bez uzraudzibas.

« Pirms lietoSanas parliecinieties, ka sledzejierices
ir noslégtas.

« Lai noverstu savainojumu risku, atlokiet un salo-
kiet 3o izstradajumu, bérnam neesot klat.

« Neat|aujiet bérnam rotalaties ar So izstradajumu.

 Sis sédeklis nav piemérots bérniem, kas jaunaki
par 6 ménesiem.

« Vienmér izmantojiet aizsargsistému.

« Pirms lieto3anas parliecinieties, ka ratinu korpusa
vai sédekla, vai automasinas sédeklisa stiprina-
jumi ir pareizi nostiprinati.

« Sis izstradajums nav piemérots skrieSanai vai
brauksanai ar skrituldéli.
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« Neizmantojiet izstradajumu, ja kada ta dala ir
salauzta, saplésta vai pazudusi.

« Vadot ratinus, vienmér saglabajiet kontroli. Lie-
toSanas laika vienmér turiet abas rokas uz ratinu
rokturiem.

- Ipasi uzmanieties, izmantojot bérnu ratinus uz
nelidzenas virsmas (grambas, spraugas, ietves
malas, pakapieni, brugakmens u. c.) vai tadas
virsmas tuvuma.

« Nenovietojiet un neatstajiet ratinus bez uzraudzi-
bas uz nelidzenas virsmas vai slipuma. Vienmer
novietojiet ratinus uz plakanas un lidzenas virsmas.

« Nelaujiet lietot ratinus personai, kura nav izlasijusi
un pilniba izpratusi $is lietotaja rokasgramatas
bridinajumus un instrukcijas. Parliecinieties, ka
visiem lietotajiem ir nepiecieSamas fiziskas spejas
un pieredze, lai vaditu ratinus.

« Nekad neizmantojiet ratinus uz eskalatora.

- Ipasi izmanieties, ja izmantojat ratinus sabiedris-
kaja transporta, pieméram, autobusa, vilciena u. c.

- Parak liels svars, nepareiza salocisana vai ne-
apstiprinatu piederumu lieto3ana var bojat vai
salauzt ratinus. Izlasiet instrukcijas.

« Nekad nelokiet ratinus, ja bérns ir tuvuma. Veicot
regulésanu, parliecinieties, ka bérns neatrodas
kustigo dalu tuvuma.

« Neizmantojiet ratinu seédekla dalu ka automasinas
sédekIrti.

« Nekad nenesiet sédekliti, turot aiz amortizacijas
stiena, kad bérns ir sedeklrt.

BELANGRIJK -
BEWAAR DEZE
INSTRUCTIES VOOR
LATER GEBRUIK

Belangrijke informatie

- Dit product is geschikt voor kinderen van 6 maanden tot een ge-
wicht van 15 kg.

« Het parkeermechanisme moet ingeschakeld zijn bij het plaatsen
en uitnemen van kinderen.

« Alle lading die is bevestigd aan de duwbeugel en/of achterop de
rugleuning en/of aan de zijkanten is van invioed op de stabiliteit.

- De wandelwagen moet slechts worden gebruikt voor het aantal
kinderen waarvoor deze is ontworpen.

« Voor pasgeboren baby's is het gebruik van de slaapstand aanbevolen.

« Accessoires die niet goedgekeurd zijn door de fabrikant, mogen
niet worden gebruikt.

« Gebruik uitsluitend door de fabrikant geleverde reserveonderdelen.

« De baby-insert kan worden verwijderd als de baby 5 maanden oud s.

Het zitje wordt alleen gebruikt in de volgende combinaties:
« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz © Chassis -+ Stokke® Stroller Seat

/N WAARSCHUWING:

« Laat uw kind nooit alleen achter in de wandel-
wagen.

« Zorg dat alle vergrendelingen ingeschakeld zijn
voor gebruik.

« Om letsel te voorkomen, moet uw kind buiten be-
reik van het product zijn bij het in- of uitklappen.

« Laat uw kind nooit spelen met dit product.

« Het zitje is niet geschikt voor kinderen die jonger
zijn dan 6 maanden.

« Gebruik altijd de veiligheidsgordel (alleen voor
het zitje).

« Controleer voor gebruik of de bevestigingen van
de reiswieg of het (auto)zitje goed vastzitten.

« Dit product is niet geschikt om mee te hardlopen
of te skeeleren.

« Niet gebruiken als er onderdelen kapot of ge-
scheurd zijn, of ontbreken.

« Zorg altijd voor volledige controle bij het gebruik
van de kinderwagen. Houd altijd beide handen
op de duwstang van de kinderwagen tijdens het
gebruik.

- Wees extra voorzichtig bij het gebruik van de
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kinderwagen op of nabij oneffen terrein (gaten,
scheuren, stoepranden, trappen, kasseien, enz.).

« Parkeer de kinderwagen niet onbeheerd op een
oneffen ondergrond of op een helling. Parkeer de
kinderwagen op een vlakke, effen ondergrond.

« Laat niemand de kinderwagen gebruiken, tenzij
die persoon de waarschuwingen en instructies
in deze handleiding heeft gelezen en volledig
heeft begrepen. Zorg ervoor dat alle gebruikers
over de nodige fysieke capaciteiten en ervaring
beschikken om deze kinderwagen te gebruiken.

« Gebruik de kinderwagen nooit op een roltrap.

- Wees extra voorzichtig bij het gebruik van de
kinderwagen in het openbaar vervoer zoals bus,
trein etc.

« Door een te zware belading, het onjuist inklappen
of het gebruik van niet-goedgekeurde accessoires
kan de wandelwagen beschadigd of defect raken.
Lees de aanwijzingen.

« Vouw de kinderwagen nooit in met een kind in de
buurt. Houd het kind uit de buurt van bewegende
onderdelen bij het maken van aanpassingen.

« Gebruik het zitje niet als een autostoel.

« Til de kinderwagen nooit aan de handgreep op,
met het kind in de het zitje van kinderwagen.

NO
VIKTIG — OPPBEVAR

DENNE BRUKER-
VEILEDNINGEN FOR
FRAMTIDIG BRUK

« Dette produktet egner seq for barn fra seks maneder og opp til 15kg.

+ Parkeringsbremsen skal vaere aktivert ndr du plasserer og tar barnet
utavvognen.

+ Enhver last som erfestet til handtaket og/eller pa baksiden av rygg-
statten og/eller pd sidene av vognen, vil pdvirke vognens stabilitet.

« Vognen md kun brukes for det antall barn den er konstruert for.

- Fornyfadte barn anbefales den mest tilbakelente posisjonen.

+ Tilbehar som ikke er godkjent av vognprodusenten, mé ikke brukes.

« Brukbare reservedeler som er levert av produsenten.

- Babyinnlegget kan fiernes nar barnet er rundt 5 maneder gammelt.

Dette setet skal bare brukes i falgende kombinasjoner:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat.

/N ADVARSEL:

- La aldri barnet vaere uten tilsyn.
« Pass pa at alle laseanordningene er aktivert for
bruk.

« For d unngd skader ma du sikre avstand til barnet
nar du folder ut eller legger sammen produktet.

« lkke la barnet ditt leke med dette produktet.

« Denne seteenheten egner seq ikke for barn under
seks maneder.

« Bruk alltid festesystemet (gjelder bare for se-
teenheten).

« Kontroller at festeanordningene for vognunder-
stellet eller seteenheten eller bilsetet er korrekt
aktivert fgr bruk.

« Man m4 ikke Igpe eller ga pa skoyter med dette
produktet.

+ Ikke bruk produktet hvis en del er gdelagt, revet
i stykker eller mangler.

« Ha alltid full kontroll over barnevognen nar du
bruker den. Hold alltid begge hender pa handtaket
nar du bruker vognen.

« Veer ekstra forsiktig ndr du bruker barnevognen
pa eller i naerheten av et ujevnt underlag (slaghull,
sprekker, fortauskanter, trapper, brostein osv.).

« Ikke parker eller forlat vognen uten tilsyn pa
ujevnt underlag eller i en bakke. Parker alltid
vognen pa et flatt og jevnt underlag.

« Ikke la noen andre bruke vognen uten at vedkom-
mende har lest og forstatt advarslene og instruk-
sjonene i denne brukerveiledningen. Pass pa at
alle brukere har de ngdvendige fysiske evner og
erfaringer til & kunne bruke denne barnevognen.

« Vognen ma aldri brukes i rulletrapper.

« Vaer ekstra forsiktig ndr du bruker vognen pa
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offentlige kommunikasjonsmidler som buss, tog
0sV.

« Overlast, feil sammenlegging eller bruk av ikke
godkjent tilbehgr kan skade eller gdelegge vog-
nen. Les instruksjonene.

« Legg aldri vognen sammen mens det er et barn
i nerheten. Hold alltid barnet unna bevegelige
deler ndr du foretar justeringer.

+ Ikke bruk denne seteenheten som bilsete.

« Duma aldri bare setet via gripehandtaket med
et barn i setet.

OSTRZEZENIE! NIGDY
NIE ZOSTAWIAJ
DZIECKA BEZ OPIEKI

Wazne informacje

« Dette produktet egner seq for barn fra seks maneder og opp il 15kq.

« Parkeringsbremsen skal veere aktivert ndr du plasserer og tar barnet
utav vognen.

« Enhverlast som er festet il handtaket og/eller pd baksiden av ryg-
gstatten og/eller pd sidene av vognen, vil pavirke vognens stabilitet.

- Vognen md kun brukes for det antall barn den er konstruert for.

« W przypadku noworodkéw zaleca sie utozenie dziecka w pozycji
z najwigkszym odchyleniem.

« Tilbehar som ikke er godkjent av vognprodusenten, mé ikke brukes.

« Bruk bare reservedeler som er levert av produsenten.

« Wkfadke dla noworodkéw zaleca sie usung¢ w okolicy 5. miesiaca
7ycia dziecka.

Dette setet skal bare brukes i folgende kombinasjoner:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ OSTRZEZENIE!

« Nigdy nie zostawiaj dziecka bez opieki.

« Przed uzyciem sprawdz, czy wszystkie zabezpie-
(zenia s zaktywowane.

+ W celu unikniecia obrazer dopilnuj, by podczas
rozktadania i sktadania wézka dziecko znajdowato
sie z dala.

« Nie pozwalaj dziecku bawic sie produktem.

« Siedzisko nie jest odpowiednie dla dzieci w wieku
ponizej 6 miesiecy.

« Zawsze stosuj system zabezpieczen (dotyczy tylko
siedziska).

« Przed uzyciem sprawdz, czy zamocowania gon-
doli, siedziska lub fotela samochodowego zostaty
prawidtowo zaktywowane.

« Niniejszy produkt nie jest odpowiedni do uzytku
podczas biegania lub jazdy na tyzwach.

« Podczas prowadzenia wézka nalezy zawsze mie¢
nad nim petng kontrole. Prowadzac wézek, przez
caty czas trzymaj obie rece na jego uchwytach.

« Zachowaj szczegdIng ostrozno$¢, prowadzac wo-
zek po nieréwnym podtozu lub w poblizu takiego
podtoza (wyboje, peknigcia, krawezniki, schody,
kostka brukowa itp.).

« Nie pozostawiaj ani nie stawiaj wdzka bez opieki
na nierownym podtozu lub pochytosci. Pozosta-
wiajac wozek, ustawiaj go zawsze na ptaskim,
réwnym podtozu.

« Nie pozwalaj korzystac z wézka osobom, ktore
nie zapoznaty sie w petni i ze zrozumieniem z
niniejszg instrukcjg i zawartymi w niej ostrzeze-
niami. Upewnij sie, ze kazda osoba korzystajaca z
wdzka posiada niezbedne predyspozycje fizyczne
i doswiadczenie, aby méc go prowadzic.

« Nie wolno wprowadza¢ wdzka na schody rucho-
me.

« Zachowaj szczegdIng ostroznos¢ podczas korzysta-
nia z wozka w srodkach transportu publicznego,
takich jak autobusy, pociagi itp.

« Zachowu;j szczegdlng ostrozno$¢ w przypadku
korzystania z wdzka w srodkach transportu pu-
blicznego, takich jak autobusy, pociagi itp.

- Nadmierne obcigzenie, nieprawidtowe sktadanie
lub korzystanie z akcesoriéw niezatwierdzonych
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moze spowodowac uszkodzenie lub zniszczenie
wozka. Zapoznaj sie z instrukcjami.

« Nie wolno sktada¢ wozka, gdy dziecko znajduje
sie w poblizu. Podczas dokonywania regulacji
zawsze trzymaj dziecko z dala od wszelkich ru-
chomych czesi.

« Nie uzywaj siedziska w charakterze fotelika sa-
mochodowego.

« Nigdy nie przenos dziecka w siedzisku trzymajac
je za pafak!

IMPORTANTE -
GUARDE ESTAS
INSTRUCOES PARA
FUTURA CONSULTA

Informagao importante

« Este produto destina-se a criancas desde 0s 6 meses e até ao peso
de 15kg.

- Odispositivo de blogueio das rodas deve ser engatado quando se
pretender colocar e retirar as criangas.

« Qualquer peso suspenso nas pegas e/ou na parte de trés do apoio de
costas e/ou nos lados do carrinho afetard a estabilidade do carrinho.

« Utilize apenas pecas de substituicao fornecidas ou disponibilizadas
pelo fabricante.

« Para s bebés mais novos, recomenda-se a posicao mais reclinada.

« Oredutor para bebés pode ser retirado por volta dos 5 meses.

Este unidade devem ser utilizados apenas nas seguintes
combinagoes:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ AVISO:

- |[Esteja permanentemente atento(a) ao bebé.

- Certifique-se de que todos os dispositivos de fecho
estao engatados antes de utilizar.

- Para evitar ferimentos, certifique-se de que a
crianca estd afastada quando estiver a abrire a
fechar este produto.

- Nao permita que a crian¢a brinque com este
produto.

- Esta unidade de cadeira ndo se adequa a criangas
com menos de 6 meses.

« Utilize sempre o sistema de seqguranca (s6 unidade
de cadeira).

- Verifique se os dispositivos de engate da estru-
tura do carrinho ou da unidade de cadeira ou
da cadeira auto estao corretamente engatados
antes de utilizar.

« Este produto nao é adequado para correr ou
patinar.

« Nao utilize se algum elemento estiver partido,
rasgado ou em falta.

« Tenha sempre total controlo do carrinho a0 manu-
sed-lo. Mantenha constantemente as duas maos
nas pegas durante o manuseamento.

« Tenha cuidado redobrado quando manusear o
carrinho sobre ou perto de pavimentos irrequlares
(existéncia de buracos, fendas, guias, degraus,
calcada em pedra, etc.).

« Nao estacione nem deixe o carrinho sobre pavi-
mentos irregulares ou inclinados sem vigilancia.
Estacione sempre o carrinho sobre pavimentos
planos e requlares.

« Nao permita que ninguém utilize o carrinho, salvo
se essa pessoa tiver lido e compreendido comple-
tamente os avisos e as instrucdes deste quia de
utilizacdo antes de utiliza-lo. Certifique-se de que
todos os utilizadores estdo aptos fisicamente e
tém experiéncia na forma como se deve manusear
este carrinho.

« Nunca utilize o carrinho em escadas rolantes.

« Tenha cuidado redobrado quando utilizar o car-
rinho em transportes publicos, tais como auto-
carros, comboios, etc.

« Asobrecarga, a articulagao incorreta ou a utiliza-
¢ao de acessorios ndo aprovados podem danificar
ou partir este carrinho. Leia as instrugdes.

« Nunca articule o carrinho com uma crianga nas
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proximidades. Mantenha sempre a crianca afas-
tada de quaisquer elementos em movimento
enquanto faz ajustes.

« Ndo utilize esta unidade de cadeira como cadeira
auto.

- Nao transporte o assento pela barra com uma
crianga no assento.

RO

IMPORTANT -
PASTRATI ACESTE
INSTRUCTIUNI
PENTRU
CONSULTARE
ULTERIOARA

Informatii importante

« Acest produs este adecvat pentru copii cu varsta de peste 6 lunisi
o greutate de pand la 15 kg.

- Laasezarea sila ridicarea copiilor, trebuie folosit sistemul de blocare
arotilor.

+ Orice greutate atasatd de maner si/sau de partea din spate a spata-
rului si/sau de pdriile laterale ale carucioruluiva afecta stabilitatea
acestuia.

« (druciorul trebuie utilizat numai pentru numdrul maxim de copii
pentru care a fost proiectat.

« Pentru nou-ndscuti se recomandd pozitia cea mai fnclinatd.

« Nu trebuie utilizate accesorii care nu au fost aprobate de produ-
cdtorul caruciorului.

« Folositi numai piese de schimb furnizate de producdtor.

« Insertia pentru bebelus poate fi indepdrtatd cind acesta are circa
5 luni.

Unitatea de scaun va fi utilizat numai in urmatoarele
combinatii:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

A\ ATENTIE:

« Nu lasati copilul nesupravegheat.

- Inainte de utilizare, asigurati-va ca sunt inchise
toate dispozitivele de blocare.

« Pentru a preveni accidentele, mentineti copilul la
distanta cand desfaceti si cand pliati acest produs.

« Nu lasati copilul sd se joace cu acest produs.

- Unitatea de scaun nu este adecvatd pentru copii
cu varsta sub 6 luni.

« Folositi intotdeauna sistemul de retinere (numai
unitatea scaunului).

- Inainte de utilizare, verificati daca corpul cérucio-
rului, unitatea scaunului si dispozitivele de fixare
pe scaunul auto sunt asigurate corect.

« Acest produs nu este adecvat pentru alergare
sau patinaj.

« Nu folositi produsul daca are componente dete-
riorate sau daca lipsesc componente.

« Mentineti intotdeauna controlul perfect al ve-
hiculului atunci cand utilizati caruciorul. Tineti
ambele maini pe manere pe tot timpul utilizarii.

« Procedati cu grijd la utilizarea vehiculului pe sau
in apropierea solului denivelat (gropi, crapaturi,
borduri, trepte, pietris etc.).

« Nu parcati si nu lasati vehiculului nesuprave-
gheat pe suprafete denivelate sau in pante. Par-
cati vehiculul intotdeauna pe suprafete drepte,
nedenivelate.

« Nu ldsati pe nimeni sa utilizeze vehiculul decat
dacd a citit si a inteles complet avertismentele si
instructiunile din acest Ghid de Utilizare inainte
de utilizarea produsului. Asigurati-va ca tofi utili-
zatorii au capacitatile fizice si experienta necesare
pentru operarea acestui vehicul.

« Nu utilizati niciodatd vehiculul pe scdri rulante.

« Procedati cu atentie sporita daca utilizati vehi-
culul in mijloace de transport in comun, precum
autobuze, trenuri etc.

« Supraincarcarea, plierea incorecta sau utilizarea
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unor accesorii neaprobate pot duce la deteriorarea
sau defectarea caruciorului. Cititi instructiunile.

« Nu pliati vehiculul dacd in preajma se afld un copil.
Nu lasati copilul in apropierea pieselor mobile
atunci cand facefi ajustari.

« Nu utilizati unitatea de scaun a acestui produs
ca scaun auto.

« Nu transportati niciodata scaunul tinandu-| de
bara amortizoare cu un copil induntru.

RS

VAZNO - SACUVAJTE
0VO UPUTSTVO,
MOZDA CE VAM OPET
BITI POTREBNO

Vazne informacije

- Ovaj proizvod je pogodan za decu starosti od 6 meseci i tezine
do 15kg.

- Kada stavljate ili uzimate decu iz kolica, treba pritisnuti ko¢nicu.

+ Stavljanje prtljaga na drsku i/ili na naslon i/ili sa strane kolica utice
na njihovu stabilnost.

« Kolica treba koristiti samo za onaj broj dece za koji su predvidena.

- Zanovorodencad se preporucuje maksimalno spusten poloZaj.

- Ne treba koristiti dodatnu opremu koju ne odobri proizvodac kolica.

- Koristite samo one rezervne delove koje proizvede ili odobri pro-
izvodac.

« Umetak za bebu moze da se skine kada beba napuni oko 5 meseci.
Ovo sediste se samo koristi u sljede¢im kombinacijama:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ UPOZORENJE:

- Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

« Proverite da li su sve kopce zatvorene pre ko-
risenja.

- Da biste izbegli povrede, postarajte se da dete
ne bude u blizini kada raspakujete i pakujete
proizvod.

« Ne dozvoljavajte detetu da se igra sa proizvodom.

- Ovo sediste nije pogodno za decu mladu od 6
meseci.

« Uvek koristite sistem za vezivanje deteta u au-
to-sedistu (vazi samo za deo za sedenje).

« Proverite da li su nosiljka ili sediSte ili delovi za
pri¢vri¢ivanje na auto-sedistu pravilno pricvriceni
pre koriscenja.

- Ovaj proizvod nije pogodan za trcanje ili klizanje.

« Nemojte je koristiti ako su neki delovi pokvareni,
pohabani ili nedostaju.

« Uvek odrZavajte potpunu kontrolu nad kolicima
kada rukujete njima. Tokom koriS¢enja sve vreme
drZite obe ruke na dr3kama kolica.

« Budite narocito oprezni kada koristite kolica na
neravnoj povrsini ili blizu nje (rupe, pukotine,
ivicnjaci, stepenice, kaldrma itd.).

« Nemojte parkirati ili ostavljati kolica bez nadzora
na neravnoj povrsini ili na nizbrdici. Uvek parki-
rajte kolica na ravnoj povr3ini.

« Nemojte nikome dozvoliti da koristi ova kolica
osim ako ta osoba pre koris¢enja nije sa razu-
mevanjem procitala sva upozorenja i uputstva za
koriS¢enje iz ovog Uputstva za upotrebu. Vodite
racuna da svi korisnici imaju potrebne fizicke
sposobnosti i iskustvo za koriS¢enje ovih kolica.

« Nikada nemojte koristiti kolica na pokretnim
stepenicama.

« Posebno vodite racuna ako koristite kolica u jav-
nom prevozu, poput autobusa, vozaiisl.

« Prekomerno opterecenje, nepravilno sklapanje
ili kori$¢enje neodobrene dodatne opreme moze
ostetiti ili polomiti kolica. Procitajte uputstva.

« Nikada nemojte sklapati kolica ako se dete nalazi
u blizini. Uvek pomerite dete dalje od pokretnih
delova kada vrsite podesavanja.

« Nemojte koristiti ovo sediste kao auto-sediste.

« Nikada ne nosite sediSte drzei ga za Sipku od-
bojnika dok se dete nalazi u sedistu.
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RU

BAXHO!

COXPAHUTE JAAHHOE
PYKOBOACTBO

L1 OGPALLEHMA
KHEMY B
DANbHEVILIEM

BaxkHas nHpopmavnus

« /13nenue npuroaHo AnA feteii C 6 MeCALEB A0 AOCTUXEHIA UMM
Beca 15 k.

« [Tpu nepeBo3Ke HOBOPOX/EHHbIX B MPOTy0uHOM Oi10Ke pe-
KOMeHAyem nepeBecT CAeHbe B CaMOE HIKHee NONoxKeHNe.

+ (06A3aTeNbHO CTaBbTe KONACKY Ha NAPKOBOUHDI TOPMO3, BbIHUMAA
WM yCaxBasd aeTeil.

+ Jloban Harpy3Ka Ha pyuKky u/uau CivHKy u/unn 6opTa yxyauaeT
CTabMUNbHOCTD U3eNMs.

« [3penvie cnepyet ncnonb3osarb TOMbKO ANA TOT0 KONMYECTBA
JIeTell, Ha KOTOPOE OHO PacCunTaHo.

« [pv nepeBo3Ke HOBOPOXAEHHDIX B NPOryI0UHOM 610K peko-
MeHZyem Pa3noxknTh CUIeHbe B CAMOE HIKHee NoNoXeHue.

« He ncnonb3yiite akceccyapbl, He 0400peHHble U3roToBuUTeNeM
13enms.

+ Mcnonb3yiiTe T0AbKO 3aNacHble YaCcTi, NOCTaBAEHHbIE WU Npe-
NI0CTaBNEHHbIe N3r0TOBUTENEM.

« BBo3pacte 6 MecALeB MOXHO yOPaTb NOAYLLKY, KOTOPaA ABNAETCA
4aCTbH0 BKNaAbILLA.

I3penue npuropHo fomKeH 6bITb MCNONb30BaH TONbKO
B ClIeAyloLuX KOMOUHaLMAX:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

+ Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

A\
NMPEOYNPEXAEHKE:

« Hukorpa He octaBnaiiTe pebeHka 6e3 npucmotpa.

« llepen ncnonb3oBaHnem ybeautecs, uto Bee
duKcaTopbl 3aCTerHyTbl.

« Bo n3bexanue TpaBmbl pebeHOK He JoMKeH
HaX0ANTbCA BONM3N CKNaAbIBaeMOro Unn pac
KNnazblBaemoro u3aenva.

« He no3Bonaiite pebeHky urpatb C u3gennem.

« [TporynouHblit 610K He paccuMTaH Ha AeTeil
MNajLue 6 MecALeB.

« Beerna ncnonb3yiite pemHu be3onacHocTyt (Tonb-
K0 /10K CUAeHbA).

« llepea ncnonb3oBaHnem ybeautech, uTo Kpe-
NeXHble JeMeHTbI/PUKcaTopbl Kopryca KoNACKM
unm 610Ka CMaeHbA UM aBTOKpeCna AoMKHbIM
00pa3om 3acTerHyTbl.

« U3nenue Henb3a ncnonb3oBarthb Ha bery unm
KaTaAcb Ha (pOMNKOBbIX) KOHbKaX.
« He ucnonb3yiite u3aenue, ecnn kakaa-nuoo ero
YaCTb (/IOMaHa, pa3opBaHa UK OTCYTCTBYET.
« Bceraa coxpaHaiite nofHbli KOHTPOb Haf Nepe-
BO30YHbIM CPeACTBOM BO BpeMs ero 1Cronb30-
BaHuA. [lepxute 0be pykn Ha pyukax B TeueHue
BCero BpemeHu nonb30BaHuA.
MpoABnAiiTe 0C06YI0 OCTOPOXKHOCTD, NONL3YACH
nepeBo30YHbIM CPeACTBOM Ha U M06AN30CTH
OT HEPOBHOI OBEPXHOCTU (AM, TPeLLIH, Nope-
OpuKOB, CTyneHeK, 6ynblXHOI MOCTOBOI U T. .).
He napkyiiTe 1 He 0CTaBNAliTe NepeB0O30YHOE
CpencTBo 6€3 NpucMoTpa Ha HePOBHOI NOBEPX-
HOCTIN WM Ha CKNOHe. Beerpa napkyiiTe nepeBos-
0YHOE CPefiCTBO HA POBHO, FOPU30HTANbHOIA
MOBEPXHOCTH.
He pa3peLualiTe N0nb30BaTbCA NepeBo30YHbIM
CpeaCTBOM NINLLAM, He POYNTABLLIAM 1 He YCBO-
WBLUMM NOMHOCTbIO BCe NpeaynpeXxAeHna I NH-
CTpyKLMI, NpUBeAeHHble B JaHHOM PykoBoacTae
nonb3oBatend. YoeauTec, uTo BCe nLa, Nonb3y-
loLLeca nepeBo30YHbIM CpeACTBOM, 06naaatot
HeobX0ANMbIMU (U3MYECKMI KauecTBaMu 1
ONbITOM.
HenonycTumo Be3Ti nepeBo30yHoe CpeACTBo,
HaX0AACb Ha CKanatope.
MpoABnaliTe 0C06YI0 0CTOPOXKHOCTb, HAXOAACH
C NepeB0o30YHbIM CPeACTBOM B 06LLECTBEHHOM
TpaHcnopTe: aBTobyce, Noe3ae nT. 4.
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« [leperpy3, HenpaBMAbHO COXKEHHOE LACCH
UAN NpuMeHeHe He 0f06peHHbIX U3roToBN-
TefeM aKceccyapoB MOXeT noBneyb 3a coboli
NoBpeX.eHne unu nonomKy konacki. Mpoun-
TaliTe MHCTPYKLIK.

« Hukorpa He cknapibiBaiite nepeBo3oyHoe cpes-
CTBO, e/ M06M30CTI HaXOAUTCA pebeHok. Tpo-
W3BOAA PErynnpoBKy, He oMyckaiiTe KOHTaKTa
pebeHKa C NOABMMHBIMIN YaCTAMM.

« He ncnonb3yiite nporynoyHblil 6ok B kauectse
aBTOKpecna.

« He nepeHocuTe cupeHbe ¢ CUAALLNM B HEM pe-
6EHKOM 3a nopyueHb-6amnep.

SE

VIKTIGT -

SPARA DENNA
BRUKSANVISNING
FOR FRAMTIDA
BRUK.

Viktig information

« Denna produkt Iimpar sig for barn fran 6 mdnader fram till dess
attbarnet vager 15 kg.

« Parkeringsbromsen ska vara ilagd ndr du lyfter i och ur barnet.

« All extra last, t.ex. vaska/ndtkasse, som hangs pd eller fasts vid
handtaget och/eller baksidan av ryggstddet och/eller sidan av
vagnen paverkar dess stabilitet.

- Vagnen fdr endast anvandas for max det antal barn som den &r
avsedd for.

- Fornyfodda rekommenderas det mest tillbakalutade ldget.

« Tillbehdr som inte &r godkanda av vagntillverkaren far inte anvandas.

- Anvdnd endast reservdelar som levereras eller tillhandahdlls av
tillverkaren.

- Babyinldgget kan tas bort ndr barnet dr runt 5 mdnader.

Denna sittdel ska endast anvandas i foljande kombina-
tioner:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\VARNING!

- Lamna aldrig barnet utan tillsyn.

- Sakerstall att alla spdrrar ar korrekt lasta fore
anvandning.

« For att undvika skador — sakerstall att barnet dr
pa sakert avstand ndr du faller upp/ihop denna
produkt.

- Latinte barnet leka med denna produkt.

« Denna sittdel ar inte lamplig for barn under 6
manader.

« Anvdnd alltid selen (endast sittdel).

« Kontrollera att vagnunderredet och sittdelen/
bilbarnstolen ar korrekt Iasta innan anvandning.

« Produkten @r inte lamplig att anvandas vid lop-
ning eller skridskodkning.

« Anvand inte produkten om ndgon del ar trasig,
sliten eller saknas.

« Setill att alltid ha full kontroll dver vagnen nar du
framfor den. Hall bada handerna pa handtaget
vid framforandet.

« Var extra forsiktig nar du framfor vagnen pa elleri
narheten av ojamn mark (gropar, sprickor, kanter,
grus 0.s.v.).

« Parkera eller |amna inte vagnen utan tillsyn pa
ojamn eller sluttande mark. Parkera alltid vagnen
pa jamn och plan mark.

- Latinte ndgon anvdnda vagnen som inte har last
och till fullo forstar varningarna och instruktio-
nerna i denna bruksanvisning. Sakerstall att alla
anvandare av vagnen har den fysiska kapacitet
och erfarenhet som krdvs for att anvanda den.

« Anvand aldrig vagnen i rulltrappor.

« Var extra forsiktig vid anvandning av vagnen pa
kollektiva transportmedel som bussar, tag 0.s.v.

« For tung last, felaktig hopfallning eller anvand-
ning av icke godkanda tillbehdr kan resultera i att
vagnen skadas eller gar sonder. Lds anvisningarna.

« Fall aldrig ihop vagnen om ett barn befinner sig i
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dess ndrhet. Se till att barnet ar pa sakert avstand
fran rorliga delar ndr du justerar installningarna.
« Anvdnd inte denna sittdel som bilbarnstol.
- Badr aldrig sittdelen i bygeln ndr ett barn sitter
i sittdelen.

Sl
POMEMBNO
— SHRANITE
TA NAVODILA
ZA PONOVNO
UPORABO.

Pomembne informacije

- Taizdelek je primeren za otroke od 6 mesecev do 15 kg.

« Pripolaganju otroka vizdelek ali dvigovanju otroka iz izdelka, prej
aktivirajte zavoro.

- Vsaka obremenitev rocajev in/ali zadnje strani naslonjala in/ali
strani vozicka vpliva na stabilnost vozicka.

- Vozicek se sme uporabljati samo za toliko otrok, za kolikor je bil
izdelan.

- Zanovorojencke se priporoca cimbolj vodoravni poloZaj.

- Nidovoljeno uporabljati dodatkov, ki jih ni odobril proizvajalec
vozicka.

- Uporabljajte samo nadomestne dele, ki jih je dobavil ali odobril
proizvajalec.

« VloZek za novorojencka lahko odstranite, ko je otrok star priblizno
5 mesecev.

Ta sedezna se uporabljajo samo v naslednjih
kombinacijah:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ OPOZORILO:

« Otroka nikoli ne puscajte brez nadzora.

- Pred uporabo preverite, ali so vsi zaklepni deli
zaprti.

« Ko zlagate ali razlagate ta izdelek naj otrok ne bo
v bliZini, da ga morda ne poskodujete.

« Otroku ne dovolite, da se igra s tem izdelkom.

- Ta sedeZna enota ni primerna za otroke, mlajse
od 6 mesecev.

- Vedno uporabljajte zadrZevalni sistem (samo na
sedezni enoti).

- Pred uporabo preverite, ali so ohisje vozicka ali
sedeZna enota in pritrditveni nosilci avtosedeza
ustrezno pritrjeni.

« Ta izdelek ni primeren za uporabo pri teku ali
drsanju.

« Ne uporabljajte, Ce je kateri koli del zlomljen,
raztrgan ali manjka.

« Pri upravljanju vozicka imejte vedno popoln nad-
zor nad njim. Med uporabo imejte ves ¢as obe roki
na rocajih vozicka.

« Bodite Se posebej previdni pri uporabi vozicka
na ali v blizini neravnih povrsin (udarne jame,
razpoke, robniki, stopnice, tlakovi itd.).

« Vozicka ne parkirajte ali ga puscajte nenadzorova-
nega na neravnih povrsinah ali naklonih. Vozicek
vedno parkirajte na ravni povrsini.

« Ne dovolite, da bi vozitek uporabljala oseba, ki
pred uporabo ni prebrala in v celoti razumela
opozoril in navodil v tem uporabniSkem prirocniku.
Vsi, ki vozicek upravljajo, naj imajo ustrezne fizine
sposobnosti in izkusnje za uporabo tega vozicka.

« Vozicka nikoli ne uporabljajte na pomicnih sto-
pnicah.

« Pri uporabi vozicka na javnih prevoznih sredstvih,
kot je avtobus ali vlak, bodite Se posebej previdni.

« Prekomerna obteZitev, nepravilno zlaganje ali
uporaba neodobrenih dodatkov lahko poskoduje
ali polomi vozicek. Preberite navodila.

« Vozicka nikoli ne zlagajte v neposredni blizini
otrok. Pri prilagajanju nastavitev se vedno pre-
pricajte, da se otrok ne dotika premicnih delov.

- Te sedezne enote vozicka ne uporabljajte kot
avtosedez.
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« Nikoli ne nosite sedeza z otrokom v njem za za-
SCitni odbijac.

SK

DOLEZITE -
USCHOVAJTE S|
TIETO POKYNY NA
UCELY POUZITIAV
BUDUCNOSTI

Délezité informécie

« Tento vyrobok je vhodny pre deti od 6 mesiacov aZ do hmotnosti
15kg.

« Privkladanf a vyberani dietata musi byt parkovacie zariadenie
zaistené.

« Akykolvek naklad pripevneny k rukovati a/alebo na zadnej strane
operadla a/alebo na bokoch dopravného prostriedku ovplyviiuje
jeho stabilitu.

« Dopravny prostriedok sa smie pouzivat iba pre maximélny pocet
detf, pre ktory bol skonstruovany.

- Pre novorodencov sa odportica najviac sklopend poloha.

+ Prislusenstvo, ktoré nebolo schvdlené vyrobcom dopravného pro-
striedku, sa nesmie pouzivat.

« PouZivajte iba ndhradné diely dodané alebo poskytnuté vyrobcom.

« Dojcensku vlozku mozno odstranit vtedy, ked mé dieta priblizne
5 mesiacov.

Tento sedackova sa uplatiiuji iba v tychto kombinaciach:
« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz © Chassis -+ Stokke® Stroller Seat

A\VYSTRAHA:

- Ve dieta nikdy nenechdvajte bez dozoru.

« Pred pouZzitim zabezpecte, aby vietky blokovacie
zariadenia boli zaistené.

« Na zabranenie poraneniu vasho dietata zabezpe¢-
te, aby sa pri rozkladani a skladani tohto vyrobku
nenachddzalo v blizkosti.

« Nenechdvajte dieta hrat'sa s tymto vyrobkom.

- Tato sedackova jednotka nie je vhodna pre deti
mladsie ako 6 mesiacov.

- Vidy pouzivajte zadrZny systém (iba sedackova
jednotka).

« Pred pouzitim skontrolujte, i pripeviiovacie za-
riadenia telesa kocika, sedackovej jednotky alebo
autosedacky sd spravne zaistené.

« Tento vyrobok nie je vhodny na behanie alebo
korculovanie.

- NepouZivajte vyrobok, ak je niektord jeho ¢ast
zlomend, roztrhnutd alebo chyba.

« Pri obsluhe kocika si nad nim vZdy zachovavaj-
te pInd kontrolu. Pocas obsluhy majte obe ruky
neustale na rukovatiach.

« Budte obzvlast opatrny pri pouzivani kocika na
nerovnych povrchoch alebo v ich blizkosti (vytlky,
praskliny, obrubniky, schody, dlazobné kocky
apod.).

« Neparkujte ani nenechavajte kocik bez dozoru na
nerovnom povrchu alebo Sikmine. Kocik parkujte
vzdy na hladkom, rovnom povrchu.

« Nedovolte nikomu, aby pouzival koCik bez toho,
aby si preital vystrahy a pokyny v tejto pouziva-
telskej prirucke a Gplne im porozumel. Uistite sa,
Ze kazdy pouZivatel tohto vyrobku ma potrebné
fyzické schopnosti a skiisenosti na to, aby mo-
hol obsluhovat tento kocik.

« Kocik nikdy nepouZivajte na eskalatoroch.

« Budte obzvIast opatrny pri pouzivani kocika vo
verejnej hromadnej doprave, ako st napr. auto-
busy, vlaky a pod.

« PretaZovanie, nespravne skladanie alebo pouzi-
vanie neschvaleného prislusenstva méze tento
dopravny prostriedok poskodit alebo pokazit.
Preitajte si pokyny.

« Kocik nikdy neskladajte v blizkosti dietata. Za-
brarite pritomnosti dietata v blizkosti pohyblivych
Casti pri vykondvani prav.
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« Tiito sedackovi jednotku nepouZivajte ako au-
tosedacku.

« Nikdy nenoste sedacku za naraznik, ked je dieta
v sedacke.

ONEMLI - ILERIDE
BASVURMAK
UZERE HER ZAMAN
BU TALIMATLARI
SAKLAYIN

Onemli bilgiler

- Buiriin, 6 ayliktan 15 kg'a kadar olan cocuklar icin uygundur.

« Cocugu yerletirirken ve cikartirken park aracinin devrede olmas|
gerekmektedir.

« Kola ve/veya sirthgin arkasina ve/veya aracin yanlarina takilan
herhangi bir yiik, aracin dengesini etkileyecektir.

« Arag yalnizca, tasarlanmig oldugu sayida cocukla kullaniimalidr.

« Yeni dogan bebekler icin en yatik konum Gnerilmektedir.

« Arag Ureticisinin onaylamadigi aksesuarlar kullanilmamalidir.

« Yalnizca Uretici tarafindan tedarik edilen ya da saglanan yedek
parcalar kullanin.

- Bebek parcasl, bebek yaklasik 5 aylik oldugunda cikarilabilir.

Bu koltuk iinitesi yalnizca asagidaki kombinasyonlarda
kullanihir:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\ UYARI:

« Cocugunuzu asla kendi bagina birakmayin

« Kullanmadan dnce tiim kilitleme araglarinin bagl
oldugundan emin olun.

- Yaralanmalari 6nlemek icin bu iiriinii acarken ya
da katlarken ¢ocugunuzun uzakta tutuldugundan
emin olun.

« Cocugunuzun bu iriinle oynamasina izin ver-
meyin.

« Bu koltuk iinitesi, 6 ayliktan kiiciik cocuklar icin
uygun dedgildir.

« Her zaman baglama sistemini kullanin (yalnizca
koltuk iinitesi).

« Kullanmadan 6nce pusetin govdesinin ya da koltuk
iinitesinin ya da arag koltugu baglama araglarinin
dogru bicimde baglanmis oldugundan emin olun.

« Bu iiriin kosmak ya da paten yapmak icin uygun
degildir.

« Herhangi bir parcasi kirik, yipranmis ya da eksikse
kullanmayin.

« Araci kullanirken her zaman hakimiyetine tam
olarak sahip oldugunuzdan emin olun. Kullan-
ma sirasinda her iki elinizin de kollarin iizerinde
oldugundan emin olun.

« Araci, bozuk zeminlerde (cukurlar, catlaklar, kal-
dinmlar, merdiven basamaklari, parke tasi vs.)
ya da bu tiir zeminlerin yakininda kullanirken
her zaman ¢ok dikkatli olun.

« Araci, bozuk zeminlerde ya da egimli yerlerde
yaninda kimse olmadan park etmeyin ya da
birakmayin. Araci, her zaman diiz, engebesiz
zeminlere park edin.

« Kullanmadan 6nce bu Kullaniar Kilavuzu'ndaki
uyarilar ve talimatlari okuyup tamamen anlamis
olmayan herhangi birinin araci kullanmasina izin
vermeyin. Biitiin kullaniallarin, bu araci kullanmak
icin yeterli fiziksel kapasiteye ve deneyime sahip
olmasina mutlaka dikkat edin.

« Araci, asla yiiriiyen merdivenlerde kullanmayin.

« Araci, otobils, tren vs. gibi bir toplu tasima ara-
anda kullanirken ok dikkatli olun.

- Fazla yiikleme, yanlis katlama ya da onaylan-
mamis aksesuarlarin kullaniimasi bu aracin za-
rar gormesine ya da kinlmasina neden olabilir.
Talimatlari okuyun.

« Araci, asla yakinda bir cocuk varken katlamayin.

WARNING
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Ayarlamalari yaparken ¢ocugu her zaman hareketli
parcalardan uzak tutun.

« Bu koltuk iinitesini araba koltugu olarak kullan-
mayin.

« Koltugu, icinde bebek varken asla koruma qubu-
gundan tutarak tasimayin.

UA

BAXJINBO -
3bEPITATH LI
IHCTPYKLLI
ANA JOBIAOKY
MAWNBYTHbOMY

BaxnuBa indpopmauis

+ Lleii Bupi6 npu3HadeHo Ana Aireii Bikom Bif 6 MicALIB 10 A0CAT-
HeHHA Baru 15 K.

« CagxaTn AUTuHY 10 BupoOy Ta BUIIMATV 3 HHOTO CNiA NPy 3adik-
COBaHOMY CTOAHKOBOMY CTONOPI.

« Bynb-AKWiA BaHTaX, AKNIA NiBILLIEHO Ha pyuKy Ta (abo) 3aAHili bik
CNUHKY Ta (a60) 60K Bi3ka NOripLYE CTiiKICTb TPAHCMOPTHOrO
3a000y.

+ Bi30K 103BONAETLCA BUKOPUCTOBYBATY AIMLLIe ANA AiTelt Y KiNbKOCT],
Ha AKY BiH PO3pax0BaHHil.

+ [In4 HOBOHPOZKEHINX PEKOMEHAYETHCA MaKCUMANbHO BIAKUHYTe
NONOXKEHHA CIUHKI.

+ 300pOHEHO KOPUCTYBATICA NPUNALAAAM, AKE He 3aTBEpAXeHe
BUPOOHIUKOM Bi3Ka.

« BuKopuCTOBYBaT NALLIE 3AMACHT YACTUHM, AKI BXOAATD L0 KOMN-
NeKTy NOCTa4aHHA abo HajiaHi BUPOOHNKOM.

« MKW BKNAZNLL MOXHA BUAHATIA, KONW ANTUHA JOCATHE NpU-
07M3HO 5-MiCAYHOTO Biky.

Lleit 6nok noBuHeH 6yTU BUKOPUCTAHUIA TiNbKN B
HacTyNHUX KoMGiHawuiax:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/\TIONEPEAMEHHA:

« Hikonu He 3anuwatu autuny 6e3 Harnagy.

« [epekoHaTUCD, LWLO yCi 3aMKIN Nepes KOPUCTY-
BaHHAM 3a(iKCOBaHO.

« LLl06 yHUKHYTV TPABM, C7lifi NepeKOHaTUCA Y Bif-
CYTHOCTi IMTMHM NOPYY Nl YaC Po3KNafaHHA Ta
CKNaIaHHA LbOro BMPOOY.

« He no3BonATY AUTUHI rpaTnea 3 WM BUpoHom.

« Llei 600K cupiHHA He NpU3HaYeHo AnA fiTeil
MOMO/LLE 6 MicALiB.

- (71 3aBX,1 KOPUCTYBATICA peMeHAMY Be3neku
(nuwe ana cupiHKA)

« llepes KOPUCTYBAHHAM NepeBipUTYU NPaBMIb-

HICTb iKcaLlii enemeHTIB KpinneHHA [0 Kapkaca
AUTAYOTO Bi3Ka, CUAIHHA abo aBTOKpicNa.

« Lleid Bupi6 He npu3HaueHnii AnA KOPUCTYBAHHA

i/ yac 6iry abo KaTaHHA Ha KOB3aHaX.

« He kopuctyBatuca Bupo6om, AKLLO byab-AKmii

/i0ro enemeHT nosamaHuii, 3HoLLEHWIA abo Bif-
CYTHIll.

« Min yac KepyBaHHs Bi3KoM 3aBxu 36epiraiite

MOBHUIA KOHTPONb HaZ HUM. T1iJ yac KepyBaH-
HA Bi3KOM NOCTIitHO TPUMaiiTe 06MABI PYKM Ha
pyuKax Bi3Ka.

» byzbTe 0c007MBO 06EPEXXHUMM Mif] YaC KepyBaH-

HA Bi3KOM Ha HepiBHOMY IpYHTi ab0 Mopyuy 3 HUM
(BMOOiHM, LinuHu, GopAtopw, cxiawi, bpykieka
TOLLO.).

« He napkyiite Ta He 3auwaitTe Bi3ok 6e3 Harna-

[y Ha HepiBHOMY I'pyHTi ab0 Ha cxuni. 3aBXan
NapKyiTe Bi30K Ha PiBHiii, rMaKiil NOBepXHi.

« He no3Bonsiite BUKOPUCTOBYBATY Bi30K byzb-

AKUM 0C0HaM, AKLLO 10 BUKOPUCTAHHA Bi3Ka
BOHY NOBHICTIO He MPOYUTANM il He 3po3yMinu
3MICT nonepeakeHb Ta IHCTPYKLIl, AKi HaBefeHo
y LibOMy KepiBHULTBI. [lepeKoHaliTecs B ToMY,
L0 BCi, XTO KOPUCTYETBCA LM Bi3KOM, MaOTb
Heo6XigHi i3nuHi MOXNMBOCTI 1 JOCBIA ANA
NPaBUIbHOTO KEPYBaHHA HUM.

« Hikonu He KopucTyiiTeca LM Bi3KOM Ha ecka-

natopax.

- (nip 6yT 0C06NMBO YBAXKHNUMIA Mij} YacC BUKO-
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PUCTaHHA Bi3Ka y rPOMaCbKoMY TPAHCMOpTi: B
aBTobycax, noigax ToLo.

« MepeBaHTaXeHHS, HeNPaBUIbHE CKNaaHHA abo
KOPUCTYBaHHA Hel03BONIEHIM NPUNAAAAM MOXKe
NpU3BECTI 0 BUXOAY 3 N1ajy ab0 NOLLKOAMKEHHS
Lboro Bi3ka. Cnig NpoynTaTy iHCTPYKLUIi.

« Hikonu He cknapaitTe Bi3oK y NPUCYTHOCTI An-
TUHW. 3aBXAN TpUMaiTe ZUTUHY noAani Bia
Oy ab-AKMX PYXOMUX YaCTUH, KON BifByBa€eTbCA
peryntoBaHHs.

« He KopucTyiiTeca uum CUAIHHAM AK aBTOKPICIOM.

« Hi B AKoMy pa3i He nepeHoCiTb CUAIHHA 3a nopy-
YeHb, AKLLO B CUAiHHI € AUTUHA.

UusS

IMPORTANT!

READ THE
INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE
USE AND KEEP
THEM FOR FUTURE
REFERENCE.

Important information

- Parcels or accessory items, or both, placed on the unit may cause
the unit to become unstable.

« Maximum permissible load for bags and other package carrying
accessories: 5kg / 111b

« The Shopping Bag is designed to carry aload of maximum 5 kg
/11 1b.

- The Changing Bag is designed to carry a load of maximum 2 kg
/441b.

- Maintenance: Reqularly maintain your stroller by cleaning it. Ensure
that all functions work properly. If any defects are found, contact
your retailer.

« Always lock the brakes whenever the product is stationary.

- Do not hang any extra bags on this stroller. Only bags supplied by
Stokke are recommended.

« Never lift the stroller seat with a child in it. Never use the rail for
lifting the seat.

- The baby insert can be removed when the baby is about 5 months.
This seat can be used in the following combinations:

- Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat.

/\ WARNING

« Never leave child unattended.

« Avoid serious injury from falling or sliding out.
Always use the harness.

« Excessive weight placed in carrying accessories
may cause a hazardous unstable condition to exist.

« Unstable hazardous conditions may exist if
package carrying accessories are added onto
the product.

« This product is designed to carry a child of max-
imum 20 kg / 44 Ib weight and 108cm / 42.5”
height.

« The product will become unstable if the manu-
facturer’s recommended load is exceeded.

« Take care when folding and unfolding the product
to prevent finger entrapment.

WARNING
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« The product will become unstable if a parcel bag
or rack is used when there is no provision for one.

« Always maintain full control of the stroller when
operating it. Keep both hands on the handles at
all times during operation.

« Use extra caution when operating the stroller on
or near uneven ground (potholes, cracks, curbs,
cobble stone, etc.).

« Do not park or leave the stroller unattended on
uneven ground or on an incline. Always park the
stroller on flat, even ground.

« Do not allow anyone to use the stroller unless
that person has read and fully understood the
warnings and instructions in this User Guide prior
to use. Ensure that all users have the necessary
physical capabilities and experience to operate
this stroller.

« Never use the stroller on escalators.Never let any
children play with or near the stroller.

« Use extra caution if using the stroller on public
transport such as bus, trains etc.

« Overloading, incorrect folding or the use of
non-approved accessories may damage or break
this vehicle. Read the instructions.

« Never fold the stroller with a child nearby. Always
keep the child clear of any moving parts when
making adjustments.

« Do not use this seat unit as a car seat.

« This product is not suitable for running or skating.

« Do not use this product with any accessories not
recommended by Stokke.

« Never carry the seat by the bumper bar with a
child in the seat.

UusS

IMPORTANTE: LEA
ATENTAMENTE LAS
INSTRUCCIONES
ANTES DE SU USO
Y CONSERVELAS
PARA FUTURAS
CONSULTAS.

Informacion importante

« Los bultos u objetos accesorios, 0 ambos, colocados en la unidad,
pueden provocar la inestabilidad de ésta.

- (arga maxima autorizada para bolsas u otros accesorios para el
transporte de bultos: 5kg / 11 1b.

« Labolsa dela compra estd disefiada para llevar una carga mdxima
deSkg/111b.

- Labolsa del cambio de pafiales estd disefiada para llevar una carga
maxima de 2 kg / 4.4 Ib.

« Mantenimiento: Mantenga periédicamente su cochecito limpidndolo.

Aseguirese de que todas las funciones trabajan correctamente. Si
encuentra algun defecto pongase en contacto con su vendedor.

- Bloquee siempre los frenos cuando el producto se encuentre es-
tacionado.

« No cuelgue bolsas extra en este cochecito. S6lo se recomiendan
las bolsas fabricadas por Stokke.

« Nunca levante el asiento del cochecito con un nifio en él. Nunca
utilice la barra para levantar el asiento.

- Puedes quitarel cojin de bebé cuando el bebé tenga mds de 5 meses.

Este asiento sélo se utiliza en las siguientes combina-
ciones:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/N\ ATENCION:

« Nunca deje a su nifio sin vigilancia.

« Evite lesiones graves por caidas o reshalones.
Utilice siempre el arnés.

« Un peso excesivo colocado en accesorios de trans-
porte puede provocar una inestabilidad peligrosa.

« Puede haber una inestabilidad peligrosa si se
afiaden al producto accesorios de transporte de
bultos.
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« Este producto esta disefiado para llevar a un nifio
de un peso maximo de 20 kg / 44 1by de una altura
mdxima de 108 cm / 42.5".

« El producto se volverd instable si se supera la
carga recomendada por el fabricante.

« Preste atencion al plegado y desplegado del pro-
ducto para que no se queden dedos atrapados.

« El producto se volverd inestable si se utiliza una
bolsa o redecilla para bultos donde no estd previsto.

- Mantenga siempre un control total del carrito
durante su manejo. Mantenga las dos manos sobre
el manillar en todo momento durante su manejo.

« Extreme el cuidado al manejar el carrito en un
suelo irreqular o cerca del mismo (baches, grietas,
bordillos, pavimentos de piedra, etc.).

« No aparque o deje el cochecito sin vigilar en un
suelo irreqular o inclinado. Aparque siempre el
cochecito en suelo liso y llano.

« No permita a nadie utilizar el cochecito a no ser
que antes haya leido y entendido integramente
las advertencias e instrucciones de esta guia del
usuario. Asegurese de que todos los usuarios tie-
nen la capacidad fisica y la experiencia necesarias
para manejar este cochecito.

« No use nunca el cochecito en escaleras mecnicas.

« No deje nunca a los nifios jugar con el producto
ni cerca de éste.

« Utilice una proteccidn extra si utiliza el cochecito
en transporte pdblico como autobis, tren etc.

« La sobrecarga, el plegado incorrecto o el uso de

accesorios no autorizados puede dafar o romper
este vehiculo. Lea las instrucciones.

« Nunca pliegue el cochecito con un nifio cerca. Al
hacer ajustes mantenga al nifio siempre lejos de
cualquier pieza en movimiento.

« No utilice este asiento como silla de auto.

« Este producto no es adecuado para correr ni
patinar.

« No utilice este producto con accesorios no reco-
mendados por Stokke.

« Nunca lleves el asiento de la barra protectora
cuando haya un nifio en el asiento.

CA

IMPORTANT : LISEZ
ATTENTIVEMENT
LES INSTRUCTIONS
AVANT TOUTE
UTILISATION ET
CONSERVEZ-LES
POUR POUVOIR
VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

Informations importantes

« Lescolis ou accessoires, ou les deux, placés surla poussette, peuvent
larendre instable.

- La charge maximale autorisée pour les sacs et autres accessoires
de transport de colis estde: 5kg / 11 1b.

« Le saca provisions est congu pour transporter au maximum 5
kg /11 1b.

« Lesacalangerest concu pour transporter au maximum 2 kg / 4.4 |b.

- Entretien : Entretenez régulierement votre poussette en la nettoyant.
Vérifiez que toutes les fonctions marchent correctement. Sivous
constatez des défauts, contactez votre revendeur.

WARNING

STOKKE® STROLLER SEAT | 49



« Verrouillez toujours les freins lorsque le produit est en position
stationnaire.

« Ne suspendez pas de sacs supplémentaires sur cette poussette.
Seuls les sacs fournis par Stokke sont recommandeés.

« Ne soulevez jamais le siege de la poussette si un enfanty est installé.
N'utilisez jamais le rail pour soulever le siege.

« Le coussin rehausseur peut étre retiré lorsque le bébé a environ
5 mois.

Cessiege ne doit étre utilisé que dans les combinaisons
suivantes:

« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat

« Stokke® Trailz ® Chassis + Stokke® Stroller Seat

/N\ ATENCION:

« Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance.

« Pour éviter les blessures graves dues aux chutes
ou aux glissements, utilisez toujours le harnais.

« Un poids excessif placé dans les accessoires de
transport peut provoquer une instabilité dan-
gereuse.

« Des conditions d'instabilité dangereuses peuvent
exister si des accessoires de transport sont ajoutés
sur le produit.

« Ce produit est congu pour transporter un enfant
de 20 kg /44 1b et 108 cm / 42.5” au maximum.

- Le produit risque de devenir instable si la charge
recommandée par le fabricant est dépassée.

- Faites attention a ne pas vous coincer les doigts
lorsque vous pliez ou dépliez le produit.

« Le produit deviendra instable si vous utilisez un
sac ou un casier alors que cela n'est pas prévu.

« Restez toujours maitre de la poussette lorsque vous
I'utilisez. Gardez les deux mains sur le guidon de la
poussette a tout moment quand vous vous en servez.

- Faites particulierement attention lorsque vous uti-
lisez la poussette sur ou a proximité de sols inégaux
(nids-de-poule, fissures, trottoirs, pavés, etc.).

« Ne stationnez pas et ne laissez pas la poussette
sans surveillance sur un sol inégal ou incliné. Sta-
tionnez-la toujours sur un sol plat et uniforme.

- Ne laissez personne utiliser la poussette sans
avoir lu et entiérement compris au préalable les
avertissements et instructions fournies dans le
présent Manuel de l'utilisateur. Vérifiez que tous
les utilisateurs ont les capacités physiques et I'ex-
périence nécessaires pour utiliser cette poussette.

- N'utilisez jamais la poussette dans des escaliers
mécaniques.

« Ne laissez jamais un enfant jouer avec la poussette
ou a proximité d'elle.

- Faites particulierement attention si vous utilisez
la poussette dans des transports publics comme
des bus, trains, etc.

- Toute surcharge, tout pliage incorrect ou utilisa-
tion d'accessoires non approuvés peut endomma-
ger ce véhicule. Lisez les instructions.

« Ne pliez jamais une poussette si un enfant se
trouve a proximité. Tenez toujours I'enfant a l'écart
de toute piece mobile lorsque vous effectuez des
réglages.

« Le produit ne doit pas étre utilisé pour courir ou
faire du skateboard.

« N'utilisez pas ce produit avec des accessoires non
recommandés par Stokke.

« Ne transportez jamais le siege par I'arceau de
maintien lorsqu’un enfant s’y trouve.
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AU/NZ

IMPORTANT:

READ THE
INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE
USE AND KEEP
THEM FOR FUTURE
REFERENCE.
FOLLOW THESE
INSTRUCTIONS.
THE CHILD'S
SAFETY IS YOUR
RESPONSIBILITY.

Important information

« The pram/stroller should be reqularly inspected and maintained.

- See cleaning section in the user quide.

« Check the freedom of movement of locking devices and security
of essential components before use.

+ Itis unsafe to use accessories other than those manufactured or
approved by Stokke.

« Never use the pram/stroller near an open fire or exposed flame.

« The brakes must always be applied when the pram/stroller is
not moving.

« The maximum weight capacity for the Shopping Bag 5 kg/11 Ib.

« The maximum weight capacity for the Diaper Bag 2 kg/4.4 Ib.

+ The maximum weight of the child that can be carried in the seat
is 15kg/33 1b.

- Fornewborn babies the most reclined position is recommended.

« Never lift the stroller seat with a child in it.

« The baby insert can be removed when the baby is about 5 months.

This seat can be used in the following combinations:
« Stokke® Xplory® Chassis + Stokke® Stroller Seat
« Stokke® Trailz ® Chassis -+ Stokke® Stroller Seat.

/\ WARNING:
TO AVOID INJURY
OR DEATH:

+ DONOT LEAVE CHILDREN UNATTENDED.
« ALWAYS APPLY THE BRAKES WHENEVER THE
PRAM/STROLLER IS STATIONARY.

« SECURE THE CHILD IN THE HARNESS AT ALL

TIMES.

« DO NOT CARRY EXTRA CHILDREN OR BAGS IN

THIS PRAM/STROLLER.

« MAKE SURE CHILDREN ARE CLEAR OF ANY MOV-

ING PARTS IF YOU ADJUST THE PRAM/STROLLER.

« NEVER LIFT THE SEAT BY THE SEAT RAIL.
« USE THE HARNESS AT ALL TIMES.
« WHEN NOT IN USE DISCONNECT SHOULDER

STRAPS FROM THE WAIST TRAP AND/OR BUCKLE.

« DONOT USETHIS SEAT WITH ANY OTHER MODELS

OF PRAM/STROLLER.

« USE STRAP TO STOP THE STROLLER ROLLING

AWAY.

« DO NOT USE THE STROLLER SEAT OF THIS UNIT

WITH ANY OTHER MODELS OF PRAM/STROLLER,
EXCEPT AS SPECIFIED IN THIS USER GUIDE.

« FOLLOW THE INSTRUCTIONS OF THIS USER

GUIDE FOR ASSEMBLY, FITTING AND USE OF
THE HARNESS.

« NEVER LEAVE THE HARNESS BUCKLED WHEN NOT

FITTED TO A CHILD IN THE STROLLER, BECAUSE
THE HARNESS CAN FORM LOOPS WHICH MAY
POSE A STRANGULATION HAZARD.

« ALWAYS MAINTAIN FULL CONTROL OF THE

STROLLER WHEN OPERATING IT. KEEP BOTH
HANDS ON THE HANDLES AT ALL TIMES DUR-
ING OPERATION.

« DO NOT PARK OR LEAVE THE STROLLER UNAT-

TENDED ON UNEVEN GROUND OR ON AN INCLINE.

WARNING
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ALWAYS PARK THE STROLLER ON FLAT, EVEN
GROUND.

+ DO NOT ALLOW ANYONE TO USE THE STROLL-
ER UNLESS THAT PERSON HAS READ AND
FULLY UNDERSTOOD THE WARNINGS AND
INSTRUCTIONS IN THIS USER GUIDE PRIOR
TO USE. ENSURE THAT ALL USERS HAVE THE
NECESSARY PHYSICAL CAPABILITIES AND
EXPERIENCE TO OPERATE THIS STROLLER.
USE EXTRA CAUTION WHEN OPERATING THE
STROLLER ON OR NEAR UNEVEN GROUND
(POTHOLES, CRACKS, CURBS, COBBLE STONE,
ETC.).

« NEVER LET ANY CHILDREN PLAY WITH OR NEAR
THE STROLLER.

« USEEXTRA CAUTION IF USING THE STROLLER ON
PUBLICTRANSPORT SUCH AS BUS, TRAINS ETC.

« OVERLOADING, INCORRECT FOLDING OR THE
USE OF NON-APPROVED ACCESSORIES MAY
DAMAGE OR BREAK THIS VEHICLE. READ THE
INSTRUCTIONS.

« NEVER FOLD THE STROLLER WITH A CHILD
NEARBY. ALWAYS KEEP THE CHILD CLEAR OF ANY
MOVING PARTS WHEN MAKING ADJUSTMENTS.

« DONOT USE THE STROLLER SEAT UNITAS A CAR
SEAT.

« THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR RUNNING
OR SKATING.

« DO NOT USE THIS PRODUCT WITH ANY ACCES-
SORIES NOT RECOMMENDED BY STOKKE.
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BULGARIA, CROATIA i i : q
U ,C s PORTUGAL Stokke Atendimento ao Cliente Tel: +34 943130 596, Fax: +34 943 133 201,

CYPRUS,

CZECH REPUBLIC,
ESTONIA, GREECE,
HUNGARY, LITHUANIA,
LATVIA, POLAND,
ROMANIA, SERBIA,
SLOVAKIA AND SLOVENIA:

Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031611 58 60,
Email info.eu@stokke.com

Email: info.es@stokke.com

RUSSIA, BELARUS,
UKRAINE,

GEORGIA, ARMENIA,
KAZAKHSTAN

Stokke Customer Service Tel: 81080026172044 (RU) or +49 7031611 580
(all other), Email cs.ru.cis@stokke.com

CHINA, SOUTH EAST ASIA

Stokke China Limited. Unit 06, 3A Floor, NO.291 Fumin Road, A Mansion,
Xuhui District, Shanghai, China. Tel: +86 21 60932098.

Email Hong Kong: cs.hk@stokke.com

Email China: cs.cn@stokke.com

Email SEA: cs.sea@stokke.com

SOUTH-AMERICA

Stokke Customer Service Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201,
Email: south.america@stokke.com

SOUTH-KOREA

Stokke Korea Co., Ltd. Address : M2A| 27 TACHE 313 25
(2/F, 313 Dosandaero, Gangnam-gu, Seoul, Korea 06021)

Stokke Customer Service Tel: +49 7031611 580, Fax: +49 703161158 60,

Stokke Atencion al Cliente Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943133 20,

DENMARK N
Email: upport@stokke.com SPAIN Email: info.es@stokke.com
Stokke Customer Service Tel: +49 7031611 580, Fax: +49 703161158 60, Stokke Customer Service Tel: +49 7031611 580, Fax: +49 703161158 60
FINLAND N SWEDEN N ’ ’
Email: upport@: com Email: upport@: com
Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 703161158 60,
FRANCE Email: info.fr@stokke.com SWITZERLAND Email: info.ch@stokke.com
GERMANY Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031611 58 60, TURKEY Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031611 58 60,
Email: stokke.de@stokke.com Email: importers@stokke.com
Stokke Customer Service Tel: +49 7031611 580, Fax: +49 703161158 60, UNITED ARAB EMIRATES / . . S .
IRELAND Email: info.uk@stokke.com MIDDLE EAST DutchKid FZCO, Tel: +971(0) 4 323 2500, Email: info@dutchkid.com
Stokke Customer Service , Tel: +49 7031611 580, Fax: +49 7031611 58 60, Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031611 58 60,
ITALY Email: info.it@stokke.com UNITED KINGDOM Email: info.uk@stokke.com
JAPAN Stokke Ltd. Tel: +813 6222 3630, Fax. +813 6222 3636, Customer Service Contact: STOKKE LLC, 5 High Ridge Park, Suite #105,
Email: info.jp@stokke.com USA/CANADA | Stamford CT 06905, USA. Consumer Support: Tel: 203-355-7800,
. Fax: 203-355-7815, Email: info-usa@stokke.com
LUXEMBOURG gtok}r’e‘ Cfus:)orrer(;ervklie Tel: +49 7031611 580, Fax: +49 703161158 60,
mail: info-belux@stokke.com OTHER MARKETS | Locate your nearest retailer at stokke.com
MEXICO Stokke Customer Service Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201,

Email: us.orders@stokke.com

ECOMMERCE

For country specific phone numbers or to send an Email,
visit stokke.com/global/contact-us

@stokkebaby

stokke.com
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